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IHACIIOPT

®OHJIA OLIEHOYHBIX CPEJICTB I10 YYEBHOU JUCLUATIIMHE

MATEMATHUKA

(HaMeHOBaHUE IMCLUILINHBI)

Ne KOHTpaOBHI;P;zIeMHe Kopa xoHTposnnpyemon HaumenoBanue
/m pasit KOMIIETCHIINH (UJIM €€ YacTH) | OIIEHOYHOTO CPEeACTBa
(TeMbI) TUCIUTUIMHBI
1 Jluneiinas anreOpa YK-1,VK-1.1, YK-1.3, e
' P OI1K-2,0TIK-2.2 ammecmanis
2 DNeMEHTHI BEKTOPHOM VK-1,VK-1.1,YK-1.3, Konmponvnas paboma
" | anrebphl OIIK-2,011K-2.2
g | Anamimirieckas VK-1,YK-1.1,VK-1.3, 2-as pyoeocnas
" | reomerpus OIIK-2,011K-2.2 ammecmaniiz
VK-1,VK-1.1,YK-1.3, Konmponvnas paboma
4. | Teopus npenenos OTTK-2,0TIK-2.2
nddepeHnmanibHOE 1-as pybescnas
5 EC‘{%I%)HEHHI; GyHKIMI YK-1,¥K-1.1,VK-1.3, amnfe{:mauuﬂ
) . .- OIIK-2,0I1K-2.2
OJTHOM TepeMeHHOM
Hudbdepennmansuoe
ucyMcienne GyHKimi VK-1,VK-1.1,VK-1.3,
6. HECKOJIBKUX OIIK-2,0IIK-2.2 Konmponvnan paboma
MIEPEMEHHBIX
2-as pybesicnas
WNHurerpanbHOE
7 I/ICqI/ICJI;eHI/Ie GyHKIHHN YK-1,VK-1.1,VK-1.3, ammecmayus
' ¥ YHKI OITK-2,011K-2.2
OJIHOI TIepeMeHHOU
1-asa pybeoicnas
uddepeHnanbHbIe
8 . a(z(ll{)efmﬂune BOTO YK-1,VK-1.1,¥K-1.3, animecmayus
| P p OINK-2,011K-2.2
MopsiIKa
uddepeHnanbHbIe -
9 }Z/[pa?;i)egnﬂ];mporo YK-1,VK-1.1,YK-1.3, Zaifnfe)fzszZT
' OTIK-2,0TIK-2.2 Y
MOpsIJIKa
YK-1,¥YK-1.1,YK-1.3,
OcHoOBBI TEOpUH OIIK-2,0IIK-2.2
10. BEPOSTHOCTEH U
MaTeMaTH4eCKOn Koumponvnas paboma
CTaTUCTUKH




IHEPEYEHDb OIIEHOYHBIX CPEJACTB

HaumenoBaHue IIpencrasiienue
Ne Kpartkas xapakrepucruka
OLICHOYHOI0 OLICHOYHOI0 CpelcTBa
n/n OLICHOYHOI'0 CpeacTBa
cpeacTBa B (ponse
CpencTtBo  KOHTPOJSL YCBOGHHS  y4eOHOTO
Pybesxcnas KoMIieKT KOHTPOJIbHBIX
1 MaTepuaiga TEMBbl, pas3jiena Wi pa3ieiioB .
ammecmayus 3aJJaHuil 0 BapHaHTaM
JUCLIUIINHBIL.
Texymui KOHTPOJIb.
CpencTBo NpoBEepKU YMEHUN NPUMEHSTh
Konmponvnas KoMIIIeKT KOHTPOJIBHBIX
2 MIOJIy4YEHHBIE 3HAHUS JUIsl pelIeHUs 3a/1a4 o
paboma 3aJJaHUIl 10 BapHaHTaM
OTIPEJIENIEHHOTO TUIIA TI0 TEME HJIU
pasneny y4eOHOW MUCIIUITAHEI.
. o Kommnekr
CpenctBo TpOBEpPKH  3HAHWM, YMEHHIA,
. HK3aMEHALMOHHBIX
3 | Dxzamen BIIQJICHUH, TPUOOPETEHHBIX OO0YYaIONTUMCS GHIICTOR

B TEUYEHHUE CEMECTpa.




1)

1)

N

MNEPBBIA CEMECTP

BapuanTsl 3a1aHuil Ui IepBOM PyOe;KHOM aTTeCTALUM HA TeMYy

«CucreMbl JMHEHHBIX YPABHECHUI»

Pemmnth cucrembl ypaBHenuii: 1) meronamu Kpamepa u MaTpu4HbIM;
2) metoaom I'aycca

(2%, +4X, — X3 =6, X, — X, +4X; + 3%, =0,
X, +5X, + 7X3 =5, 2) 13X, —2X, + X3 + 2%, =1,
4%, +6X, + X3 =10; 2%, — Xy —Xg — X, =1.

[ 5%, +8x, — X3 =13, X, + X, —3%X; — X, =1,
X, +2X, +3Xg =—7, 2) 14X, +5X, —2X; — X, =3,
2X; — 3X, + 2X3 =—2; 3%, +4X, + X5 +3X, =2.

X, — X, +3X; +4x, =0,

1) 51 2) < 4%, —3X, + X3 + 2X, =1,

1)

1)

1)

1)

3X; — 2X, — 2X3 — 2X, =1.

X, +3X, — X3 =22,
2%, — Xy +3X3 =2, 2) 3 X + 2%, —3X3 +4X, =5,
X, + X, — X3 =10; 4%, —3X, —2X5 — X, =—3.

X, +3X, + X3 + X, =0,

X, —2X, +3%X5 =1,
3%, +4X, —2X3 =13,  2) 13X, +4X, + X3 +3X, =1,
2X; +3X, —4x; =17, 2X; +3X, —3X5 + X, =1.

X, + X, +4X5 +2X, =0,

4X, — 2X, + X3 =—14,
X, +3X, —6X; =7, 2) 4 3%, —8X, + X3 + 2X, =5,
9%, + X, — X3 =—15; 2X; —5X, —3X3 — X, =3.

X, —3X, +4X; +3X, =2,

% + 2X, +3X5 =15,
5%, —3X, + 2X; =15, 2) 44X —TXy +2X5 + X, =3,
10x, —11x, + 5x; = 36; 3X; —5X, — X3 —3X, =2.

X, —2X, +3%X; +4X, =1,

Bapmuanr 1

Bapuanr 2

Bapuanr 3

Bapuanrt 4

Bapuanrt 5

Bapuanr 6

Bapuanr 7

Bapuanr 8



1)

N

1)

1) <

1)

(3%, + 2%, + X; =16,
2%, +3X, + X3 =17,
2X; + X, +3X3 =7,

S5X, +8X, — X3 =7,
2%, —3X, +2X%; =9,
X, +2X, +3X5 =1,

X, +2X, + X5 =4,
3X; —5X, +3%; =1,
2%, + X, — X3 =8;

X, —2X, + X3 =2,

1)

1)

1)

N

1) <

1)

33X + X, —3%X3 =3;

X, + Xy — Xg =—2,
4x, —3X, + X3 =1,
2% + Xy — X3 =1

3X; — 2X, +4X5 =12,
3X; +4X, —2X5 =6,
2% — X, — X3 =9,

33X, + X, —2X3 =1,
X, — 2X, +3X; =5,
2%, +3X, — X5 =—4;

X, —9X, —2X5 =-10,
2%, — X, +3%Xg =17,
4X, — 2X, + X3 =14;

4%, —3X, + 2X; =8,
5X, + 6X, —2X; =13;

X, +3X, +4X; + 5%, =3,
2) 15X, +2X, —5X%3 —3x, =-1,

7

X + Xy —3X3 — X, =1,

2) 34X,
3X%,

+5X, —2X3 — X, =3,
+4X, + X3 +3X, = 2.

2) < 2%,

+5X, — X3 —4Xx, =9,

X, +3X, — X3 —2X, =1,
2) 2% + 7%, —4x; —3X, =3,
X, +4X, —3X; — X, = 2.

X, +4X, —2X; —3X, =2,

2) < 2%

3%,

2)

2)

2)

2)

+9X, — X3 —4X, =5,

X, —4X, + 2X5 +3X, =5,
2%, — X, +4X5 + X, =9,
X, —3X, +2X5 — 2X, =4.

X, +2X, —3X3 + 2X, =2,
2%, —3X, + 2X; —3X, =5,
4%, — X, —4X3 + X, =-1.

Xg — 2X, + T X3 —2X, =2,
2%, —3X, +8X5 —4x, =1,

4%, + 2X, +19%; + X, =8.

X, +2X, — X5 +3X, =5,
2%, + X, —2X3 + X, =4.

Bapuant 9

Bapuant 10

Bapuant 11

Bapuant 12

Bapuanr 13

Bapuant 14

Bapuanr 15

Bapuanr 16

Bapuanr 17



SX; —2X, + X3 =-1, 3X, +2X, + 2Xg + 2X, =2,

1) 12X, + X, + 2X3 =6, 2) 42X, + 3%, + 2X5 + 5%, =3,
X, —3X, — X3 =—9; 2%, + 2X, +3X; + 4%, =5.
Bapuanr 18
X —3X, + X3 =2, X, — 2X, +5X3 —3X, =0,
1) 2%, + X, +3X3 =3, 2) 4 2%, —2Xy + 2X3 + 2X, =5,
2X; — Xy —2X53 =8; 5X; —8X, +17X; —19%, =5.
Bapmuant 19
(X, = 2X, + X =1, X, —3X, + X5 + 2%, =4,
1) 13X, + X, — X3 =2, 2) 42X, —5%X, +4X; + 3%, =7,
2X; —3X, +3X3 =—2; X, — 2X, +3%X5 + X, =3.
Bapuant 20
3%, +3X, + X3 =2, X, +2X, +4X5 — 2X, =5,
1) 13X, —4x, +4x; =1, 2) 4 3%, — X, —3X3 + X, =10,
— X, —4X, +3X; =—4; 2X; —3X, — TX3 +3X, =5.

BapuaHTbl 3ajaHU# 1JISI KOHTPOJIbHOI pa0oThl AJIS TEKYIIEr0 KOHTPOJIS
ycneBaeMocTH Ha TeMy «BekTopbpy

Bapuanr 1
1) Mans Touku ¢ koopaunatamu A(3;2;-3), B(51,-1), C(L;,—2;1). Haiitu £A.

2) JlaHbBI BEKTOPHI a=2i —3] —k,b=i - 2] +K . Haitru sin (?6)

3) Haiiti cMenranHoe Mpou3BeIeHHE BEKTOPOB a= L4;-3), b= (2,2,-2), c= (3;2}).
113

4) Haiitu coOCTBEeHHBIE BEKTOPHI 1 COOCTBEHHBIE 3HadeHus matpunbl A=|1 5 1].
311

Bapuanr 2
1) JaHsbr: H =13, ‘b‘ =19, ‘5 + 6‘ =24 . BelYHCIUTB: ‘5 - 6‘
2) 3Has IBe CTOPOHBI AB = (-3,—2;6), BC = (—2;4;4) AABC, BbIUUCITUTD BBICOTY ‘ﬁ‘
3) Jans! Touku ¢ koopaunatamu A (1,2;0), A,(3,0,-3), As(5;2;6), A,(8;4,-9). Haiitu:

a) COS[AiA2 i A1A4); 0) 00beM nMpaMumbL.




1 0 2
4) Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBeHHBIC 3HaueHus MaTpuilbl A=|0 3 0.
0 30
Bapuanr 3
1) JlaHsr: H =5, ‘B‘ =8, ((:IABJ =60°. BoraucauTs: ‘5 + B‘ 51 ‘5 - B‘

2) Jlauwl Bepiuuubl Tpeyroiabuuka: A(4;—14;8), B(2,-1812), C(12;-8;12).
Haiitu h.
3) Hanbr Touku c¢ koopaumHatamu A (—2,0,—4), A, (=171, A;(4,-8-4), A,(1,-46).

Haiitu: a) COS(AlA2 i AlAAJ, 0) 00beM UpaMUIbI

1 1 38
4) Haiitu co6CTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBeHHBIC 3HAaUeHus MaTpulibl A=|0 2 0.
1 0 -1
Bapmuanr 4

1) JlaHsr: ‘5‘ =11, H =23, ‘5 — 6‘ =30. Beruncaurs: ‘5 + B‘

2) HaiiTu BBICOTY | IUIOIIAh MapajuiesiorpaMMa, eCi U3BECTHBI KOOPIWHATHI TOUYEK
A(2;1,0), B(-2;41), C(-3-8;4).

3) Hansr Bepmmnabl nupamuas: A (1;,3,6), A,(2;2,1), A;(-101), A,(—4,6,—3). Haiitu:
a) 00beM nupaMusl; 0) BHICOTY, ONYIIEHHYIO Ha rpaHb AAA;.

4) Haiitu CcOOCTBEHHBIE BEKTOPHI M  COOCTBEHHBIC  3HAYCHHS  MATPHI[BI

-6 -8 2
A=-5 2 8|
-3 -4 1

Bapuant 5

1) IIpu kakoM 3HaYEHUU M BEKTOPBI a= (6;0;12) = (— 8;15; m) MePIEHIUKYJIISIPHBI?

— —

ub
2) /1aHbI BEKTOPBI 5:26—6, 6=3&—B,me pJ_a, B u ( — optel. Haiitn [56 :
3) KommnianapHsl Jid BEKTOPbI 522?—3]+E, 622?—]+3E u E=3T—2]+2R?

4) HaiftTu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI W  COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS  MATPHIIBI

2 8 5
A=-4 1 3|
8 -2 -6

BapuaHnr 6

— AN ) — - — A
1) Haiit 3‘m‘—2(mn)+ 4n , eciam ‘m‘:%, ‘n‘:G, (m nj:%.
2) Haiitn mnomans AABC, ecnu usBectHBl kKoopauHaTtel Touek A(L;2;-1), B(0;L5),
C(-L20).



— — — — — -

3) Hansr Bextoper a=3i — J—2K, b=i+ j+3k u c=4i +2]—2k. Haiitu o0bem u
BBICOTY NapaJuleenuIena.
4) HailTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl U  COOCTBEHHbIE  3HAYEHUS  MAaTpPHULBI

5 -8 10
A=-8 11 2
10 2 2

Bapuanr 7
1) dans Bepmasl AABC A(LL,0), B(L1,2), C(3;—3;1). Haiittu ZA.
2) JlaHbI BEKTOPBI a=2i - 3] +k, b=i j +K . Haiftn Sln(glA 6)
3) Haiitu 00beM W BBICOTY MUPAMUJIBI, €CIH HW3BECTHBI KoopauHathl Touek A(L2;1),

B(2,-13), C(-2;3;1), D(-5;4;5).

4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl W  COOCTBEHHBIE  3HAYEHUS  MATPUIIBI

7 -2 0
A=-2 6 -2
0 -2 5

Bapuant 8
1) Haubl tpu Bepumubl napamienorpamma ABCD: A(3;2), B(51),D(1,—2). Haiitu

)
2) [1aHbl BEKTOPHI a=2i - 4] +5k, b=3i — 2] — K. Haitru sin (Eﬁ 6)

3) Haiit 00beM ¥ BBICOTY HMUpaMHIbI, eciu u3BecTHbI koopauHathl Touek A(0;10),
B(2;35), C(61,2), D(3;21).

4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPHl W  COOCTBEHHBIE  3HAYEHUS  MATPHIIBI

-6 -2 8
A= 3 1 -4
5 8 2

BapuanTt 9
1) lausl Bextopsl a=21 —3j +4k, b=2i — j+ 3k. Haiitu (a . b).
2) JlaHBI BEKTOPBI a=4i —] +4k, b=3i — j + 2k . Haifru sin [5A 6)

3) Hansr Bepmuasl Tpeyroasauka: A(L2;3), B(21;2), C(—1—2;—3). Haiitu miomanp u

BBICOTY TPEYIOJIbHUKA.
4) HaiftTu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI W  COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS  MATPHIIBI

2 -8 5
A=4 1 -3
8 2 -6

Bapuanr 10



I ne ~ -y
1) ansI: ‘a‘:4, bj=2, (a bj:GOO. Haiitu (Ba—b) .

2) Mamb Bexropst a=1 +5] — 7K, b=—3] + 4K . Haitru sin [?6).

3) KommuianapHsl Jid BEKTOPBI a=5i —2] +k, b=2i +]+2E u Ez?—?] —2k?
4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl W  COOCTBEHHBbIE  3HAYEHUS  MAaTPHUILBI
1 4 -3
A= -8 2 5|
2 8 -6
Bapuant 11

1) BerunciuThb (25 + 36) (5 - 6), eclIn ‘5‘ =3, H =2, (EIAB) =60°.

2) Haiitu mnomans u Beicory AABC, eciau um3BectHbl koopauHaThl Touek A(0;2:1),
B(2,-3;5), C(-L3;5).
3) Hoxka3zate, uto Toukn A(2;13), B(0;2;1), C(L-2;1) u D(2;—1-3) nexar B ogHOM

IUIOCKOCTH.
4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl W  COOCTBEHHBIE  3HAYEHUS  MATPUIIBI

2 8 5
A=-4 1 3|
8 -2 -6

Bapuant 12
1) Berauciaurs (gl + 6) (gl - B), eclu ‘5‘ =2, ‘B‘ =5, (EAB) =120°.
2) Haittn mmomanes AABC, ecim usBecTHBI koopamHatel Touek A(21-3), B(512),
C(2;3-1).

3) JaHBl BEKTOPBI a=2i - 3] +k, b=i +k u E:] — 2k . Haiitu 00beM U BBICOTY

napasuielsienumnena.
4) HaiftTu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI W  COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS  MATPHIIBI
1 -4 -8
A=|-4 7 -4].
-8 -4 1

Bapuanr 13
1) Jausr Touku ¢ koopaunatamu A(—4;0;3), B(-2;1,-3), C(3,—12). Haititu /B, h.

2) JlaHBI BEKTOPBI a= (2,-2), b= (2;3;6) . Haiitu Sin (5A 6)

3) Komrmranapusl i BekTopel P=i —2]+k, Q=31 — j+2k u r=7i +14 ] —-13k?
4) HaiitTu CcOOCTBEHHbIE BEKTOPbl M  COOCTBEHHbIE 3HAUYEHHUS  MaTpPHUIIbI



1 4 3
A=|-8 2 -5].
-2 -8 -6
Bapuanr 14
1) laHbl BEKTOPHI a=8i — 3] +k,b=i + ] . Haiitu (QAB)
2) OnpenenuTh U MNOCTPOUTH BEKTOP [5 b , €CIIN a= 3?, b=2K u Haiitu [UIOMIAIh

napasuieJorpaMMa, OCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax aub.
3) Tlokasarp, uro Touku A(3;5-4), B@Q,-1-3), C(7;2,-6) u D(-13,—2) nexar B

OJTHOM IUIOCKOCTH.
4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl W  COOCTBEHHBIE  3HAYEHUS  MAaTPHUIBI

1 4 3
A=|-8 2 -5
-2 -8 -6

Bapmuanr 15
1) Maus Touku ¢ koopauHatamu A(0;3;-2), B(2;-15), C(-6;1,3). Haiitu £C.

2) [1aHbl BEKTOPHI a= 36 + 481 b= 26 — a, riue B " a — opTel. Halitu lgl -b|.

3) /laHbl BEKTOPHI a=i- 2] +4k, b=3i + 2] +k n c=i —K. Haiftn 06bem 1 BBICOTY
napaJienenumesa.
4) Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI M  COOCTBEHHbIE 3HAYCHHS  MAaTPHUIIBI
2 -5 -8
A=-8 -6 -2]|.
4 3 1
Bapuant 16

1) Haiitu yrom Mexny AvaroHaIsIMU HapajuiesiorpaMMa, MOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

a=2i—jub=-2j-Kk.

2) PackpsbITh CKOOKH u YIIPOCTHUTH BBIPA)KCHUE:
@+5+¢)-c+(a+b+c)b+(b-c)a.

3) Bbrumcauth 00beM TETpasapa, BEPIIMHBI KOTOPOro Haxoaarcs B Toukax A(2;-11),

B(5;5;4), C(3;2,-1), D(4;1,3). Haiitn mamuHy €ro BBICOTBI, ONYIIEHHON M3 BEPIIHHBI

D

4) HaiftTu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI W  COOCTBEHHBIE  3HAYCHUS  MATPHIIBI

2 -1 2
A=-1 2 -2|.
2 -2 5

Bapuanr 17
1) lausl Bextopsl a=21 —2]+ak, b= i +2] -3k, npuuem a| b. Haittu «, .

10



2) Haittu mmomane u Beicory AABC, ecnu m3BecTHbl KoopauHaThl Touek A(—3;4;2),
B(21-3), C(3-10).

3) KoMIutaHapHBI 1 BEKTOPEI a=2i -3]+k, b=3i —] +2K u 6237—]+R?

4) HaiftTu coOCTBEHHbIE BEKTOPbl U  COOCTBEHHBbIE  3HAYEHUSI  MAaTPHUILBI

— —_ -

-1 4 -8
A=| -8 2 -4
2 -8 1

Bapmuanr 18
1) lausl Touku ¢ koopaunatamu A(L2;1), B(-1,2;3), C(L—2;1). Haiitu (AB BC) h.

2) BbruncnuTs niomaas napaiiesnorpaMma, MOCTPOSHHOIO Ha BEKTOpax a-3b,

-b. =pl-1. (a'6)-a0

3) Kommnanapusr i BekTopel a=3i +2]—k, b=2i — j+k nuc=2i —2j+k?
4) Haiitu CcOOCTBEHHBIE BEKTOPBI M  COOCTBEHHbIC  3HAUCHHS  MATPHUILBI

-6 8 -2
A= 5 2 8
3 -4 1

Bapuant 19
1) JlaHbl BEKTOPHI: 5:mf+3]—2i, 5:37—]+mﬁ, a_l b.Haiitu m.
2) IMoctpouts Tpeyronbuuk ¢ Bepmunamu A(3;-31), B(L01), C(4;—2;0). Beruncauth
ero miomaas u Beicoty AO.
3) O6beM Terpadapa paser 10e0°, Tpu ero Bepmmusl HaxomsTes B Toukax A(2—12),
B(2,-12), C(—3;—2;3). Haiitu xoopauHaThl 4eTBepTO# BepiuuHbl D, eciau u3BecTHO,

910 OHa JIeXkuT Ha ocu OY .
4) HaiftTu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI W  COOCTBEHHBIE  3HAYCHUS  MATPHIIBI

-6 -2 8
A= 3 1 -4
5 8 2

Bapuanr 20
1) PackpbiTh CKOOKH B BBIPAXKCHUHU: (2| — j)- ( ZKF ( ) .

2) Haiitu nnomaaps mnapaiesnorpaMma, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax a=M+2N u
b=2m+n, rme m u N— eIMHUYIHBIE BEKTOPHI, 0Opasyromue yroi £45°.

3) Haiitu o0bem TpeyroipHOW mHpamuabl, Iwiomans Trpanu BCD wu BricoTy,
OIYIIEHHYIO Ha 3Ty I'paHb, €CIM M3BECTHBI KoopAauHathl Bepmun A(2;2;2;), B(4:;3;3),
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C(4;54), D(55,6).

4) Haiftu coOCTBEHHbIE BEKTOpPbl U  COOCTBEHHBIE  3HAYEHUS  MaTpPHILbI

2 -8 -5
A= 4 1 3
-8 -2 -6

BapuaHTsl 3agaHuil 11 BTOPOii py0e:KHOM aTTecTAllMU HA TeMY
«AHAJIMTHYECKAs] TeOMETPHS HA IVIOCKOCTH M B POCTPAHCTBE,
Kpusbie BTOPOro nopsiaka»

Bapmuanr 1
1) UssectHsl koopauHaThl TpeyroiasHuka ABC A(3;2), B(—4;-1), C(4;4). Haiitu: a)

YpaBHEHHUS: BCEX CTOPOH TPEYTOJbHHMKA, BBICOTBI TPEYTrOJbHHUKA, MEIHAHbI,
OMCCEeKTPHUCHl U NPSMOM, MPOXOAAIICH yepe3 BEpIIMHY TPEyroJbHUKA, MapaylieabHOU
NPOTUBOJIEKALIEH CTOPOHE; 0) pacCTOSHUE OT BEPIIMHBI A0 IPOTUBOJIEKAILEH CTOPOHE;
B) YTOJI B TPEYrojbHUKE (TIpU Bepiinae B).

2) IlpuBecTM K KaHOHMYECKOMY BHJY YpPaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOPSAAKA U CHENIAThH
CXEMaTUYECKUM YEepTEK:

a) x> +4y? —2x-56y +181=0,

6) X +2x -9y +36y —44=0,

B) y> —10x -2y —19=0.
3) Hamucath ypaBHEHHE TIUIOCKOCTH, mpoxomsmie uepe3 Touky M, (L3;4)
NEPHEHIUKYIIPHON K IIOCKOCTSAM, 3aJaHHBIM YypaBHeHUsIMH 2X+3y+2z-1=0,
3X-y+2z-2=0.

Bapuanr 2

1) MUsBectusl koopauHatel TpeyroiapHuka ABC A(4;-2), B(2;3), C(-3;1). Haiitu: a)

YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYrOJIbHMKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHUKA, MEAUaHBI,
OMCCEKTPHCHl U MPSMOH, MPOXOAAIICH Yepe3 BEpIIMHY TPEYTroJbHUKA, MapaylieTbHOM
MIPOTHBOJIEKAILIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 10 MPOTUBOJICIKAILEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHUKe (Tipu Bepiiuae B).

2) IlpuBecT K KaHOHMYECKOMY BHJY YpaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOpSJIKA U CHAENIATh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) 9x® +4y? +54x+8y +49=0,
1, 1, 2

6) x> —=y*—x+=-y-1=0,
)4 9y 3y

B) 4x* +4x -8y -19=0,
3) Hamucatp ypaBHEHHE ITUTOCKOCTH, mpoxoasmieii yepes Touku M, (L2;3)u M, (2;3;4)
MEPIEHANKYIIPHO TIOCKOCTH 3X —2Y + 2 —3=0.
Bapuanr 3
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1) U3BectHbl koopauHaThl Tpeyroabauka ABC A(2;3), B(4;-2), C(-3;-5). Haiitu: a)

YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYrOJbHHUKA, BBICOTBI TPEYrOJbHHUKA, MEIUAHBI,
OHMCCEKTPUCHI M TPSMOM, MPOXOJSIICH Yepe3 BEPIIMHY TPEYTOJNbHUKA, MapauieIbHON
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSHHE OT BEPIIUHBI J0 MPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YIOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepmuHe B).

2) [IlpuBecTH K KaHOHHMYECKOMY BHIY YpaBHCHHE KPHBOW 2-TO TOpPSIKAa U CICNATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) 16x° +25y% —32x + 50y —359 =0,
6) 16x* —9y* —64x —18y +199 =0,
B) 2x? —4x+2y-3=0.
3) Hanucatb ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TpoXoasiieii uepes Touky M, (3;0;4) u

neprneHuKymsipao M;M, , rone M,(3;6;9).

Bapuanr 4
1) UsBectHbl koopauHatel Tpeyronbauka ABC  A(4;-2), B(-3;3), C(2;—4). Haiitu: a)
ypaBHEHHUS: BCEX CTOPOH TPEYroJbHUKA, BBICOTHI TPCYrOJbHHUKA, MEIAHAHBI,
OMCCEKTPUCHI M MPSIMOMU, MPOXOMASIIEH Yepe3 BEPIIMHY TPEYrojbHUKA, MapajieabHON
POTHBOJICIKAIIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHHUE OT BEPIIHMHBI 0 MPOTHUBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojbHuke (npu Bepuinte B).
2) IlpuBecTr K KaHOHHYECKOMY BHIY ypaBHEHHE KPHBOW 2-TO IMOPSAKAa U CAeIaTh
CXEMATHYECKHI YePTEeXK:

a) 9x* +10y% + 40y -50=0,
6) 9x* —4y® + 24y —72=0,
B) y° —6Xx+14y +49=0.
3) Hanmcath ypaBHEHHE IIOCKOCTH, poxoasiiei uepes Toukun M, (1,2;3), M, (2;41) u
M, (5;6;7).
Bapuant 5
1) UsBectHbl koopauHathl TpeyroasHuka ABC A(4;2), B(—3;-1), C(L,—3). Haiitu: a)

YpPaBHEHHUsA: BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHHUKA, MEIWAaHBI,
OMCCEKTPHCHl U TPSMOM, MPOXOAAIICH Yepe3 BEpIIMHY TPEYroJbHUKA, MapayieTbHON
MIPOTUBOJIEKAILIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 10 MPOTUBOJICIKAILEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiiuae B).

2) IlpuBecT K KaHOHMYECKOMY BHAY YpaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOpSJIKA U CAENATh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) 5x? +9y® —30x+18y +9=0,

6) 5x* —4y? +30x+8y +21=0,

B) y> —10x -2y -19=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXosineii depe3 Touky M (—1;2;-3)
MEePIEHIUKYIIIPHO TI0CKOCTIM 3X +4y —72+1=0, 2Xx—-y+3z2-4=0.
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Bapuanr 6
1) UsBectusl koopauHathl TpeyroiabHuka ABC A(5;2), B(—4;-3), C(4;1). Haiitu: a)
YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJIBHUKA, BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, MEIMAHBI,
OMCCEKTPUCHI M TPSMOM, MPOXOJSIICH Yepe3 BEPIINHY TPEYTOJbHUKA, MapauieIbHON
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) pACCTOSHHE OT BEPILUHBI J0 MIPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YTOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepuuHe B).
2) IlpuBecTH K KaHOHHMYECKOMY BHJY YPaBHCHHE KPHBOW 2-TO TOpPSIKAa U CICNATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) 4x% +9y? +32x - 54y +109 =0,
6) 3x* —4y? —12x=0,
B) 2x° —12x+ Yy +13=0.
3) Jansl Touku ¢ koopauHatamu M, (1,—-2;3) u M,(—2;4;5). Hanncats ypaBHEHUE

IJIOCKOCTH, TMPOXOAsIIei yepe3 Touky M, neprneHaukysipHo Bekropy M, M, .
Bapuanr 7
1) UsBectusl koopauHatel Tpeyroabhuka ABC  A(-1-2), B(3;2), C(4;1). Haiitu: a)

ypaBHEHHUS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJbHHUKA, BBICOTHI TPEYTrOJbHHUKA, MEIHAHbI,
OMCCEKTPUCHI U TPSIMOM, MPOXOJSAIICH Yepe3 BEPIIMHY TPEYrojbHHUKA, MapauieIbHOM
IPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE; 0) pacCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 0 MPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojbHuke (mpu Bepuinte B).

2) IlpuBecTH K KaHOHHYECKOMY BHUAY ypaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOpsAKa U CleNaTh
CXEMaTUYECKHI YepTex:

a) x> +4y® +4x-16y-8=0,

6) X* +14x—y? +4y+9=0,

B) 4X—y* +6y—13=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPoxosaiiei yepe3 Touky M, (1;3;4)
HNePHEHIUKYIAPHO TUIOCKOCTIM 2X+3y +2—-1=0, 3X—-y+2z2-2=0.

Bapuaunt8
1) UsBectunr koopaunatel Tpeyronbanka ABC A(31), B(—2;—4), C(-5,—2) . Haiitu: a)

YpPaBHEHHUsA: BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHHUKA, MEIWAHBI,
OMCCEKTPHCHl U TPSMOM, MPOXOAAIICH uepe3 BEpIIMHY TPEYTroJbHUKA, MapayieabHON
MPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE; 0) PACCTOSHMUE OT BEPIIMHBI JJO TMPOTHUBOJICKAIICH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiiuae B).

2) IlpuBecT K KaHOHMYECKOMY BHAY YpaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOpSJIKA U CHAENATh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) x> +2y? +8x—-4y=0,

6) x> —y? +4x-10y —25=0,

B) Y2 +2y—4x+9=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOX0asiieii uepe3 Touku M, (—4,5,-2),
M, (2,-4,3) u M,(5,-6;7).

14



Bapuanr 9
1) UsBectHsl koopauHatel Tpeyronbhuka ABC  A(4;3), B(—4;2), C(3,—1). Haiitu: a)
YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJIBHUKA, BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, MEIMAHBI,
OMCCEKTPUCHI M TPSMOM, MPOXOJSIICH Yepe3 BEPIINHY TPEYTOJbHUKA, MapauieIbHON
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHHE OT BEPILUHBI 0 MPOTHBOJICKAIICH CTOPOHE;
B) YTOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepuuHe B).
2) IlpuBecTH K KaHOHHMYECKOMY BHJY YPaBHCHHE KPHBOW 2-TO TOpPSIKAa U CICNATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) x> +4y® +4x-16y-8=0,
6) 16x* —9y? —64x —54y —161=0,
B) X2 +10Xx+6Yy +25=0.
3) Hanucathb ypaBHEHHE TIOCKOCTH, MIPOXOAsiiieii uepe3 Touky M,(2;5;7) u

neprneHuKysipao M;M, , rone M,(6;3;5).

Bapuant 10
1) UzBectHbl K0OpauHaThl TpeyroiabHuka ABC A(—4,-2), B(5—-2), C(3,—4). Haiitu: a)
ypaBHEHHs: BCEX CTOPOH TpPEYroJbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJbHHUKA, MEIUAHBI,
OUCCEKTPHCHI M TPSMOM, MPOXOISIICH Yepe3 BEpIINHY TPEYroJbHHUKA, MapajuielbHON
MPOTHBOJIEXKAIICH CTOPOHE; 0) PACCTOSHKE OT BEPIIMHBI 0 MPOTHBOJIEKAIIIEH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojbHuke (npu Bepuune B).
2) TlpuBecTH K KaHOHHYECKOMY BHY YpaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOPSAKA U CHENATh
CXEMAaTHYCCKHI YePTEK:

a) 2x* +5y% +8x-10y -17=0,
6) x> —y* +4x=0,
B) 2x* +12Xx+5y -2=0,
3) Jansl Touku ¢ koopauHatamu M, (12;-5) u M, (2;4;1) . Hanmcats ypaBHEHUE

IUIOCKOCTH, IpoXoadiIel yepe3 Touky M, nepnenaukyiaspHo sektopy M;M, .

Bapuant 11
1) UsBectusl xoopauHaThl Tpeyrosbhuka ABC A(51), B(7;-6), C(3,—4). Haiitu: a)

YpPaBHEHHUsA: BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHHUKA, MEIWAHBI,
OMCCEKTPHCHl U MPSMOM, MPOXOAAIICH Yepe3 BEpIIMHY TPEYTroJbHUKA, MapaylieabHON
MIPOTHBOJIEKAILIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 10 MPOTUBOJICIKAILIEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiuae B).

2) [IlpuBecTH K KaHOHMYECKOMY BHUJY yYpaBHEHHUE KPUBOU 2-TO MOpSAJKA U CHAENIAThH
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) x> +4y® —2x-64y +32=0,

6) x> —4y* +6x+5=0,

B) y° +8x—-16=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxo el uepe3 Touku M, (2;-1;3) u
M, (3;1,0) mepnenaukyaspao miockoctu 4X + 2y —3z —3=0.

15



Bapuanr 12
1) UsBectHbl koopauHatel Tpeyroabauka ABC A(-12), B(-3;-1), C(1,—3) . Haiitu: a)

YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYrOJBbHUKA, BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, MEIHAHBI,
OMCCEKTPUCHI M TPSMOM, MPOXOJSIICH Yepe3 BEPIINHY TPEYTOJbHUKA, MapauieIbHON
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) pACCTOSHHE OT BEPILUHBI J0 MIPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YTOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepuuHe B).

2) IlpuBecTH K KAaHOHMYECKOMY BUAY ypaBHCHHE KPUBOW 2-TO TOpPSAKA M CICNATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) x> +2y* +8x+4=0,
6) 9x* —25y? —18x —100y — 316 =0,
B) X° —4y —6Xx+29=0
3) Hanucatb ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IPOXOsiei yepes Touky M (2;2;-3)
NEPIEeHIUKYISAPHO MIOCKOCTSIM X— 7Yy —2—-2=0, 9x—-y+2z-5=0.
Bapuanr 13
1) U3BectHbl koopauHathl TpeyroiabHuka ABC A(2;-2), B(3;—1), C(L—4). Haiitu: a)

ypaBHEHHUS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJbHHMKA, BBICOTHI TPEYroJbHUKA, MEIUaHBI,
OMCCEKTPUCHl U TPSIMOM, MPOXOJSIICH uepe3 BEPIIMHY TPEYrojbHUKA, MapaylieIbHON
IPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE; 0) pacCTOSIHUE OT BEPIIMHBI O MPOTUBOJIEKAIIECH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojpHuke (mpu Bepuinte B).

2) IlpuBecT K KaHOHHYECKOMY BUJY ypaBHEHHE KPUBOW 2-TO MOpsSAKAa U CleNaTh
CXEMaTUYECKHI YepTex:

a) 9x* +5y® +18x—-30y +9=0,
6) 4x* +40x —16Yy* + 64y +100=0,
B) 2y° +8y —7x+15=0.
3) Hanncath ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, IpoXosieit yepe3 Touky M, (0,-2;3)

NePHEHIUKYISIPHO TUIOCKOCTIM X +3y —52 —-2=0, 6X+5y+2z2—-2=0.

Bapuanr 14
1) U3Bectunr koopaunatel TpeyroiasHuka ABC A(-2;-3), B(-31), C(2;,—1). Haiiru: a)

YpPaBHEHHUsA: BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHHUKA, MEIWAHBI,
OMCCEKTPHUCHl U MPSMOM, MPOXOAIICH uepe3 BEPIIMHY TPEYroJbHUKA, MapalieabHOMI
MIPOTHBOJIEKAILEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 10 MPOTUBOJICIKAILIEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiiuae B).

2) TlpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BUAY YPaBHEHUE KPUBOUl 2-Tr0 MOpsAJIKa U CAeNaTh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) x> +2y? +2x -8y +5=0,

6) x> —9y* +2x—-36y-10=0,

B) Y2 +2y+4x—-11=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, Mpoxosiieii uepe3 Touku M, (—1,4;3) u
M, (3;2;4) nmeprieHAUKYIIPHO MIOCKOCTH 6X + Y +22 —3=0.
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Bapmuanr 15
1) UsBectHnl koopauHaThl Tpeyroibauka ABC A(3;2), B(2;3), C(—3;—2). Haiitu: a)
YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJIBHUKA, BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, MEIMAHBI,
OHMCCEKTPUCHI ¥ TPSIMOM, TMPOXOAIICH Yepe3 BEPIIMHY TPEYroJbHUKA, MapajuieIbHOM
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) pACCTOSHHE OT BEPILUHBI J0 MIPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YTOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepuuHe B).
2) IlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BUJy YPaBHCHHE KPUBOM 2-TO TIOPSIJIKA U CIIEIATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) 4x* +9y? —18y —36x+4=0,
6) —x? +4y? —4x+8y—4=0,
B) Y2 -5y —Xx+7=0.
3) Jansl Touku ¢ koopauHatamu M, (3;—4;5)u M,(2;4;1) . HanucaTth ypaBHEHHE

IJIOCKOCTH, NMPOXOAsIeil yepe3 Touky M, neprneHaukysipHo Bekropy M, M, .
Bapuant 16
1) Ussectusl koopaunHatel TpeyroiapHuka ABC A(5;4), B(-3;3), C(L,—7). Haiitu: a)

ypaBHEHHUS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJbHHUKA, BBICOTHI TPEYTrOJbHHUKA, MEIHAHbI,
OMCCEKTPUCHI U TIPSIMOM, MPOXOSIICH uepe3 BEPIIMHY TPEYrojbHUKA, MapaylieIbHON
IPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE; 0) pacCTOSIHUE OT BEPIIMHBI 0 MPOTUBOJIEKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojbHuke (mpu Bepuinte B).

2) IlpuBecTu K KAHOHMYECKOMY BUY YpaBHEHHE KPUBOM 2-T0 MOPSAIKA U CleIaTh
CXEMaTUYECKHI YepTex:

a) 4x* +36y% + 72y —16x-92=0,

6) —3x* +4y? 12y =0,

B) X+2y? —6y+4=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXO AN yepe3 Touky M,(2;5;7) u
neprneHuKyIsipHo BekTopy MM, , rone M,(6;3;5).

Bapuanr 17

1) UsBectusl koopaunatel TpeyroiasHuka ABC A(4;5), B(2;3), C(-1—3). Haiitu: a)
ypaBHCHHS: BCEX CTOPOH TPEYrOJbHUKA, BBICOTHI TPEYrOJbHUKA, MEIHAHBI,
OMCCEKTPHCHl U MPSMOM, MPOXOAAIICH Yepe3 BEpIIMHY TPEYToJIbHHUKA, MapaieTbHON
NPOTHUBOJIEXKAIIEH CTOPOHE; 0) pacCTOSHKE OT BEPIIUHBI 0 MPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiiuae B).

2) TlpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BUAY YPaBHEHUE KPUBOU 2-r0 MOpsJIKa U cCAenaTh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) x> +y®> —8x+12y—29=0,

6) 2x* =2y +2x=0,

B) X —6X+8y —47=0.
3) Hamucarp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPoxoasiieii uepe3 Touky M (—1;6;0)
MEPIEHANKYIISIPHO TIOCKOCTIM 4X+ 5y —27-2=0, 2x+3z2-11=0.
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Bapuanr 18
1) UsBectHnl koopauHatel Tpeyroapauka ABC  A(-5:1), B(-3;0), C(—4;4). Haiitu: a)
YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYTrOJIBHUKA, BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, MEIMAHBI,
OMCCEKTPUCHI M TPSMOM, MPOXOJSIICH Yepe3 BEPIINHY TPEYTOJbHUKA, MapauieIbHON
NPOTHUBOJICXKAIIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSHHE OT BEPILUHBI 0 MPOTHBOJICKAIIEH CTOPOHE;
B) YTOJI B TpeyrojabHUKe (Ipu BepuuHe B).
2) IlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BUJy YPaBHCHHE KPUBOM 2-TO TIOPSIJIKA U CIIEIATh
CXEMaTUYECKUU YEPTEK:

a) 9x* +9y? +36x —18y + 20 =0,
6) x> —y* —4y=0,
B) 2x° —8X+7y—6=0.
3) Hamucath ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, mpoxojsiied dvepe3 touky M (3;—2;0) wu

MepIeHIUKYIsApHO BekTopy MM, , tnie M, (—4;51).

Bapuant 19
1) UsBectHnl koopauHatel Tpeyronbiauka ABC A(4;0), B(-1,-2), C(2;-5). Haiitu: a)
ypaBHEHHs: BCEX CTOPOH TpPEYroJbHUKA, BBICOTBI TPEYrOJbHHUKA, MEIUAHBI,
OMCCEKTPUCHI ¥ TPSIMOM, MPOXOJAIICH Yepe3 BEPIIMHY TPEYTrOJbHUKA, MapauieIbHON
MPOTUBOJICKAIICH CTOPOHE; 0) pacCTOSIHUE OT BEPILUHBI JI0 TPOTHBOJICXKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJj B TpeyrojbHuke (mpu Bepuinte B).
2) IlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BUJy YPaBHCHHE KPUBOM 2-TO TIOPSIIKA U CIIEIATh
CXEMATUYCCKHI YePTEK:

a) 25x° +9y% +2x-18y —-116 =0,

6) x> —3y? +6y—-15=0,

B) X—4y” +16y —15=0.
3) Jansl Touku ¢ koopauHatamu A(5;—2;7) u B(0;4;—-2). Haiitu ypaBHEHHE IUIOCKOCTH,
NPOXOJAIIEH Yepe3 TOUKY A MeprneHIuKyISIPHO AB.

Bapmuanr 20

1) Ussectanl koopauuatel Tpeyronbanka ABC  A(-2;5), B(5-5), C(—4;2). Haiitu: a)
YpaBHEHHS: BCEX CTOPOH TPEYrOJIbHMKA, BBICOTBI TPEYrOJIbHUKA, MEAUaHBI,
OMCCEKTPHCHl U MPSMOH, MPOXOAAIICH Yepe3 BEpIIMHY TPEYTroJbHUKA, MapayieabHOMN
MIPOTHBOJIEKAILIEH CTOPOHE; 0) paCCTOSIHUE OT BEPIIHMHBI 10 IPOTUBOJIEXKAIIEH CTOPOHE;
B) YroJl B TpeyrojibHuKe (ipu Bepiiuae B).

2) TlpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BUAY YPaBHEHUE KPUBOU 2-r0 MOpsJIKa U CAenaTh
CXEMaTUYECKUN YEePTEK:

a) 36X +36y° —36x—24y —23=0,

6) x> —4y* +8y+12=0,

B) 4x* +12x -8y —-7=0.
3) Hamucatp ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, Mpoxosiieii uepe3 Touku M, (2;0;3), M, (-14;3)
u M;(-6;3,-5).
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KpuTepuu onieHKH NHCbMEHHOI KOHTPOJIbHOW PadoThI (6 pamkax pydedcHol ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC xaghedpwvr «Bvicwias u npukiadnas mamemamuray npeoycmompeno 25
bannos 3a evinoIHeHUue pYyoedCcHoU KoHmpoavHou pabomwel. Kagcooe 3adanue, 6xoosuee 8
KOHMPOJbHYI0, OYEHUBAEMC sl NPenoodasamenem OnpedesieHHblM Koauiecmeom oannos. Mmoeoswiii 6ann
30 KOHMPONBLHYIO pabOOMy NONYUAEMCs CYMMUPOBAHUEM OANN08 3a 8ce 3a0aHUS.

Kpurepuii oueHkH 0HOI0 3a1aHUA:

— oOydJaromuiicss TpPaBWIBHO peHIMI  3ajady; IpH 3TOM JIOTHYHO, IIOCIIENIOBATEIbHO U
apryMEHTHPOBAHHO M3JI0OXKHJII PEIICHUE 3a/1a491 — MAKCUMAIIbHOE KOJIMYECTBO OAJlIOB;

— oOyyarouuiics B OCHOBHOM NPaBWJIBHO pEHIMJ 3a/ady, JOMNYCTUB MPU 3TOM HE3HAUUTENbHbIE
HETOYHOCTU W morpermHocTu — 80% OT MaKCUMaJIbHOTO KOJIMYECTBA OaJLIOB;

— oOydJarouuiics He MOJHOCTBIO peniui 3agady, Ho He MeHee 50%, MOmyCTHB MpU 3TOM He OoJiee
ofHOU TpyOo#t ommmOku — 60% OT MaKCUMaJIBLHOTO KOJIMYECTBa 0aJlIoB;

— oOyyaromuiicsi TpUBEN HEMOJIHOE perleHue 3amadu (creneHb moiaHoTel — oT 30% mo 50%),
JIOTIYCTHUB TPU STOM 3HAYUTENbHBIC HeoueThl — 40% OT MaKCMMaJIbHOTO KOJTMYEeCTBA OAJIIOB;

— oOyuaromuiics npusen He 6omee 30% pemeHus 3aaayM, JOMYCTUB MPH 3TOM TpyOble OLIMOKU U
HemoueThl — 20% OT MakCHMabHOTO KOJIMYEeCTBA OAJIOB;

— oOydJaronuiicss He MPUCTYIWI K pelIeHu o 3a1aun — O 6aioB.

IK3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI

BWIET Ne 1
1. BeiBoa ycioBHil MapayieIbHOCTH U YCTIOBUS IEPIIEHANKYISIPHOCTH IBYX BEKTOPOB.

2%, + X, — X; =1,
2. Peminth cuctemMy JTMHEWHBIX YpaBHEHUI: X+ X, + X3 = 8,
X, +2X; =11,
3. Jlausl Touku A (— 2.—3 4), B (— 54— 2) , C(7;—5; 3), D (3; -1 2). Haiitu ‘E‘, ‘A_C;‘ u

00beM mupamunbl ABCD.
4. Jlansl Touxku A (2; - 4), B (— 6. — 2). CocTaBuTh oflee ypaBHEHHE NPSAMON AB N HAWTH
YIII0BO# K03((DUIMEHT, TIOCTPOUTE 3Ty IIPAMYIO.

2
X2 +3x+2 3+ 4 +x . x
5. Beruncnuth npeaensi: a) lim T R 2 5 ; B) lim| —
x>22X° +5x+2 x> 5X" +9x° -7 x>0\ 3+ X
BUJIET Ne?2

1. BeiBog (hopMyIbl B KOOpIMHATHON (hopMe JiIsi BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHHUS BEKTOPOB
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X+2y—2=2,
2. Pemuthb cuCTEMy JIMHEHHBIX ypaBHeHuit: < 2X —3Y + 22 =2,
3X+y+2z=8;
3. lanbl Touku A (— 4; 5), B (6; — 7), C(~5;3) noctpouts Tpeyromsunk ABC. Haiitn obimee ypaBHeHue

MEJIMaHbl IPOBEICHHON U3 BEPLIUHBI 4.

4. JlaHbl TOYKH A(— 2.—3 4), B (— 54— 2) ,C (7;—5; 3). CocraBuTh 001IEE yPaBHEHUE
miockoct ABC, Haiitu ‘E‘, ‘A_(,;‘

. x*—4x+3 . 2X* +4x+3 _sin4x
5. Beruncnute nipeensl: a) lim — 0) lim 3 ; B) lim ;
x-3 X —9 x—© 3X% +9x —12 x>0 3X
BUJIET Ne3

1. OcHOBHBIE CBOWCTBA ONpeAETUTENEH.
SX, — X, +3X; =—7,
2. PemnTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEeHHL: 4 X, — 2X, = —2,
X, — X, =—1,
3. Jlausl Touku A (— 6.3, — 1) B (5; -4 2) , C(O;Z; — 3), D (3; -2 2). Haiitn 006beM upamMu bl
ABCD, ‘E‘, ‘A_é‘ CocraBuTh 00111€€ ypaBHEHUE TIIOCKOCTU ABC.

4. Tanwi rouxu A(— 3,— 5), B(2;,— 4). Haiitn obimee ypasHeHne npsmoii 4B, 1 IOCTPOHTS ce.

X2 —=3x+2 _AX® +4x° —x . sin7x
5. Beraucmuts npenens:: a) lim — 50 lim 3 5 ;1) Iim ;
-2 2X" —x—6 x> 3X° +9X° +3 x>0 X/5
BUJIET Ne 4

1. BeiBoa hopMysibl B KOOPAUHATHOM opMe [T CKaJIIPHOTO MPOU3BEACHUS BEKTOPOB.
X, +3X, — X; =11,
2. PemuTh cHCTEMY JIMHEHHBIX YpaBHEHUH:  — X; + 2X2 + X3 = -1,
2%, + X, =4,
3. Jlausl Touku A (2; — 4;2), B (— 6, — 2;—1) C (0; 7;3)1/1 D (6;—1; 3). CocTaBuTh ypaBHEHHE
IJIOCKOCTH BCD. Haiitn 00beM nupamu bl ABCD.

4. Jlansl Touku A (— 2, 8), B (6; — 2). CocTaBuTh 00IIee ypaBHEHUE IIPIMOM AB OCTPOUTH 3TY HPSIMYIO
Y HAaliTU PacCTOSHUE MEXKIY ToukamMu A u B.

. 2x*+x-10 _ . 8x*-9x*+1 _ . sin6x
5. Beramenuts npezenss: a) lim ———— 0) lim ——3 > B)lIm— ;
x>2 X" —x—2 x>0 3X° 49X x-0 5N 2X

BUJIET Ne 5

1. Inuna BexTopa (BbIBOA (hopMysbl B KOOPAMHATHOH (opme).
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X, +2X, =-1,
2. Pemiuth cucteMy TMHEWHBIX YpaBHEHUI: 3X1 - X, = X3 =1,
X, +2X, =0;
3. Hanst rouxu A(— 2;4;3), B(- 6;,— 4-1),C(6;7,-3), D(6;-13). Cocrasuts
oOriee ypaBHEHHUE IIIOCKOCTH ABC. Haiitn 00beM nupamuisl ABCD.
4. Tausl Touku A (— 3,— 5) , B (0; 2). CocTaBuTh 00I1Iee YPABHEHHUE TIPIMOM AB U HANTH
YIIIOBOH KOA(PPHUIUEHT, TOCTPOUTH ITY MPSAMYIO.
X* +7x—8 o | 5x*+4x°+3 . sin8x

5. Beraucants npeaenst: a) lim 5 ; Im_—; > ; 1) lim ;
-1 X —2x+1 x>0 3" +8X° —12x x>0 9x

BWIET Ne 6
1. KpuBbie BTOporo nopsiaka 1 UX KaHOHUYECKHUE ypaBHEHUSI.

2%, + X, +3X; =3,
2. PernTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHeHuil: 43X, + 2X, +4X; =7,
2X, —3X, + X; =1,
3. Marss rorscn A (2~ 42), B(~ 6, 2-1),C(0;73), D(6;-1,3). Haiirw [4B}[4C] n o6men

nupamMuabl ABCD.
4. Tanwi Touxu A(3;— 6), B(—1;— 2). CocraButs obiee ypaHeHUE NPAMOi 4B U HailTh
yri0Bo# KOA(h(UIIHMEHT, TOCTPOUTD 3Ty MPAMYIO.

_2x*+7x-15 . 8x°+4x-3 . sin4x
5. BBIYHCIUT TIpeeNbl: a) I|m5 T ; 6) lim W; B) |Iﬁg > ;
o5 X% — x>0 3x% +9 4 x x>0 $in 2X

BUJIET Ne 7

1. YpaBHeHHE TIIOCKOCTH, TPOXOIAIICH Yepe3 3alaHHYI0 TOUYKY MEePHEHINKYIIPHO HOPMAILHOMY
BEKTOPY (BBIBOJ).

X, +2X, +3X; =95,
2. Pemuth cucteMy TMHEWHBIX YPaBHEHUH: 2X1 =X, = X3 = 1,
X, +3X, +4X, =6;
3. Jlans! Touku A (— 5 3) B (— 3— 4). CocTaBuTh 00IIee ypaBHEHHUE TIPIMON AB U HAlTH
YIII0BO# K03((UIMEHT, TIOCTPOUTE 3Ty IIPAMYIO.

4. Jlansl Touku A (2; — 4;3) B (5; — 4;1) C (0; — 1;—3), D (2;—],' 3). CocTaBUTh

oOmiee ypaBHeHUe IOCKOCTH ABC.

_ X*+2x-3 . 5x* +7x*+5 (x+T\"
5. Berancmuts npenens: a) lim ————: 0) lim 3 2 ; B) lim .
x>3X° +5x+6 x>0 X +8X" —2x x>0\ x —
BUJIET Ne 8

21



1. Yron Mexmy aByMs IIOCKOCTSIMU
X, +3X, — X; =8,
2. Peminth cucteMy TUHEHHBIX YpaBHEHUI: 2X1 +X; =1,
— X, + 2X, + X, =12;
3. Mamst o A(2-11),B(5,5;4),C (3,2~ 1). D(4,1,3). Haiirw [4B|[4C| u oGsen
nupamMuabl  ABCD.
4. Jlansl Touku A (— 2 5), B (7; — 2). CocraBuTh o011ee ypaBHEHUE IPSAMON AB U HAWTH

yria0Bo# KO3 OUIIMEHT, TOCTPOUTD ITY MPSAMYIO.

. 2x% —9x+10 . 8x"—9x° +x° . sin5x
5. Beraucmuts npenens:: a) lim 3 ; 6) lim 2 ; B) lim = .
x>2 X" -8 x>0 3X" +9X x=0 §In 2X

BUJIET Ne 9

1. BeiBos ypaBHEHUS IPSIMOM, MPOXOAAIIEH yepe3 JIB€ 3a/laHHbIE TOUKH.

2% + X, + 3%, =3,
2. PemnTh cuCTEMY IMHEHHBIX ypaBHEHUI: 43X, + 2X, + 4X, =7,
2% — 3%, + %, =1.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHE ILIOCKOCTH, IPOXOAAIIEH uepes TOuKy M (— 4;3,— 8)
HepHeHUKYISAPHO IPIAMON AB, eClii A(Z;—l‘ 1), B(-5;5;4) .

4. ]JlaHBI TOUKH A(Z;—l; 1) B (5; 5 4), C (3; 2. — l), D (4;],' 3) . HaiiTu yron Mex Iy BeKTopamMu
BCu BD.

5. Beraucants npeaenst: a) lim ) lim 3
X

x* —x—30 . 8x°+4x*-3 _(3x-2)"
3—; § I|m 2 ) ; .
x>5 x° +125 x>0 5" +8X° —12x x>0

BUJIET Ne 10
1. YpaBHEHHE TIIOCKOCTH, TPOXOISIICH Yepe3 3alaHHYI0 TOUYKY MEePHEHINKYIIPHO HOPMAILHOMY
BEKTOPY (BBIBO).

X, +2X, + X3 =8,
2. Peminth cuctemMy TMHEHHBIX ypaBHEHUI: 2X1 =X, + X5 = 3,
X, + X, —2X; ==3;
3. HaiiTy yron Mexy Bektopamu @ u D , 06bem mapasiiesenumnesna, TOCTPOEHHOTO Ha BEKTOPAX,
ecm: d=—51 —4]+2K, b=21 +]-7K,c=3 +6] -5k .
4. Jlansl Touku A (— 3— 5) B (0; 2), C(— 2; 7) nocTpouTh TpeyronbHuk ABC. CocTaBuTh obmiee

YPaBHCHUC BbICOTHI, HpOBG,I[GHHOfI N3 BCPIINHBI A.

x? +2x—15 . 8xb +4x* -3 . x* +64
———; 0)lim . 8) lim

oo 6X2—9+x2 T o4 x+20 -4

5. BeiunciuTh npeiensl:  a) lim
x>5 By + X

BUJIET Ne 11
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1. OGmee ypaBHEHHE IIOCKOCTH.
2%, —4X, + 3%, =1,
2. Pemwts cucTeMy NHHEHHBIX ypaBHeHHH: X, — 2X, + 4X, =3,
3X, — X, +5%X; =2;
3. ans! Toukn A (2; — 4;—3), B (6; — 4;1), C (— 2; 7;3) D (— 6,1, — 3). CocTaBUTh KAHOHUUYECKHE
ypaBHeHus npsimoit BD.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSAMOI, MPOXOJsIiel yepe3 Touky M (5;—2) NEPIEHAUKYIIAPHO IIPAMOM
2x —6y +5=0 u nocrpours ee.

3 +x-10 _ . x*+7x°+4 - (x+8)*
5. Beraucots npeziensi: a) lim —————; 6)lim — 2 :B) lim :
X——2 X —4 x>0 X +IX —2x x—owo\ x —1
BMJIET Ne 12
1. VpaBHeHHME MIOCKOCTH B OTPE3KAX U MOCTPOEHHE MIOCKOCTH.
X, +2X, =12,

2. Pemuts cucTeMy TMHEHHBIX ypaBHEHHH: 4 X, + X, + X4 =10,
2X, + X, — X3 =3;
3. HaifTi yro Mex 1y Bektopamu d u D , 06bem napaenenunena, ecan: d =31 —6] + 2K,
B=7+]—7K, é=—31 5.
4. CocTaBUTh ypaBHEHHE MIPAMOI, Mpoxosmieil yepes Touky A (— 2,— 5) napasuiesibHO JaHHOM

npsimoii 5x — 7y + 2 =0 u mocrpours ee.

 5X% +4x+1 . \J4x-3-3 . sinx
5. Beraucants npegenst:  a) lim —— - 6) lim ————~— B) lim — ;
x>-1 X —6X—7 x>38  X° -9 x=0 SN 7X

BUWJIET Ne 13

1. BeckoHeyHO Masbie GYHKIIMU U OECKOHEYHO OOJIbIINE (PYHKIIMH, UX CBS3b.

5x—y+3z=9,
2. Pemuth cucteMy TMHEWHBIX YPaBHEHUM: X— 2y =0,
y—z=117.

3. HaiiTu yros mexy Bektopamu d u b, ecmm: @ =21 —6] +8k, b=i+ I — 7k ..
4. CocTaBuTh ypaBHEHHE NPAMOHA, MPOXosIei yepe3 Touky 4(7;—5) napamiensHo JaHHOM
npsimoit x+ 3y +2 =0 u noctpouts ee.

_ x*+3x-28 . 6x°+3x-2 . sin5x
5. Beraucnuts npenens:: a) Im ——; 6) lim ST T— B) lim ;
x4 x% 64 x>0 3X° +X—5 x>0 12X
BUWJIET Ne 14

1. IlepBsIii 3aMedaTEeNbHBIN TIPEeT.
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2%, —4X, +3X; =1,
2. PemnTh cucTeMy IMHEHHBIX ypaBHEHHIL: 4 X, — 2X, + 4X5 =3,
3X; — X, +9%X5 = 2.
3. laus Touxn A (2;— 4,-3), B(6;— 41), C(- 2;7;3), D (- 6;1,— 3). Haitru ABx AC.
4. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSAMOI, MPOXOJsIiel yepe3 Touky M (— 9;—2) NEPIEHAUKYIISPHO IPSIMOU
2x —6y +5=0 u nocrpours ee.

_ 3x*-14x+5 . 5x®+x-5 _ NAx+1-3
5. Beraucauts npeaenst: a) lim 3 ; 6) lim PP ) lim —
x5 X —6X+5 x>0 3x° +8X -5 =2 X" -8
BWIET Ne 15

1. Bropoii 3ameuarenbHbIN Mpeien.

3X+4y+7z2=-1,
2. Pemuth cuCTeMy JIMHEHHBIX ypaBHeHunit: | — 2X+ 9y —3Z =1,
5X -6y +11z=-3.
3. JlaHBI TOYKH A(5;—3), B(— 3; 4). Haiitu yrimoBoii koaddurment npsmoit AB 1 mocTpouts ee.

4. Jlausl Touku A (2; — 4;3) B (5; — 4;1) Ne (0;1;3), D (2;—],' 3). Haiit 06beM nmupamuasl ABCD.

_ x*=X . 3x*-17x-28 . (1+2x\”
5. Boruncuts npefensi: a) lim ———; 6) lim — : m) lim .
x>l x° =1 xov x°-9x+14 x> \ 3+ 2X

3

Kputepuu oumeHKH (6 pamxax npomedsicymounol ammecmayui)

Pecnamenmom BPC kaghedpvl «Bvicuias u npukiaonas mamemamuxay omeem cmyoeHma Ha
9K3aMeHe OyeHueaemcs no 5-0anibHoU wKae.

Kpurepuii oueHKH 0TBeTa HA IK3aMeHe:

— 5 0amioB moONydaeT CTYAEHT, MNPOAEMOHCTPHPOBABIIMK TOJHOE BIIAJICHHE 3HAHUSIMU B
COOTBETCTBUHU C TPeOOBAHUSAMHU Y4e€OHON MpPOTpaMMBbl, T.. PELIMBIIMI Bce 3agaHus 0e3 ouHMOOK B
JIOTMYECKUX PACCYXKAECHUSIX U B 000CHOBAHUU PEILICHMS;

— 4 0ajJja 1oylyyaeT CTYJAEHT, KOTOPHI NpH IMOJHOM BIAJEHUU 3HAHHUSMH B COOTBETCTBHH C
TpeOOBaHMAMHU y4eOHOH mporpamMMbl JONYCTHJI OTAEIbHBIE HECYIIECTBEHHbIE OIIMOKM JHO0
IIPUBEJICHHBIE UM PEIICHUSI HEIOCTaTOUYHO 0OOCHOBAHBI;

— 3 0aJs1a moJydaeT CTYACHT MPH HEMOJHOM M3JI0KEHUU MOJYYEHHBIX 3HAHHWM, JOMYCTHUBIIMNA MpU
3TOM OT/AEJbHBIE CYIIECTBEHHBIE OIINOKH;

— 2 O0aula TOJyYaeT CTYAEHT Hpu OECCUCTEMHOM M3JIOKEHHHM MaTepHaia, JOIMyCKaoUIHii
CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, KOTOpbIE MOTYT TMPENSATCTBOBAaTh YCBOCHHIO JalbHeHIell y4deOHOM
uHpOpMaIuu.
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BTOPOMU CEMECTP

IlepBasi pyOeskHas aTTecTanus

Bapmuanr 1
1+¢”

1) y= r+——i+2 2) y=x°-tgX; 3)y_
x?  x*

4)y=3x°Inx—x%; 5) y=vx?+2x+3 ;6)y=sm X; 7) y=arctg~/2x — 3 ;

=a-sin’t;
8) X ! 9) y=Ig(2x+7),y"—2;10)x> + y* —3xy =0, y. —?
y=a-Ccos’t;

Bapuanr 2
2

X —x242x
, 4)y=e ;
s g DY

1)y =3+4x*x - 4cosx+\/_ 2)y = (2X3+1)-tgx; 3)y=
5)y=arcsin(sinx);6)y:|n(x+1/x 45 ) 7)y:2c052x;

X=a-sint; _ _ _
8){ 9) yzi-stx, y"—=? 10) x-siny+y-sinx=0,y, —?
y=a-Incost; X

Bapuant 3
l)y:3x—%+3\/x2—8; 2)y:(x2+2x)-ex; 3)y=_0% .
X 1-sinx
4)y =~ 4x* +2; 5) y =In(arccosx) ; 6)y:arctg§—_§; 7)y=2" +sin(2x);
+
X =2e'; ; 2, 2 :
8) L 9 y=log;(x+3),y"—=?10) X" +y° +5xy =0, y, =7
y=¢e,
Bapuanr 4
Dy=28x-7¢+ = -5 15 2)y=x* 5 3) y= LESINX. 13y = cos® (5x):
JX o x 1-sinx
I X =1t?;
5) y =e'¥*2x3; §) y:arctg%; 7) y:ln(sx2 ++/9x* +1); 8){ ;
y=t"+1,;

9) y=2""y"-2 10)xy-Iny=3, y, -?;
Bapuanr 5

1) y=3x2 ~11x° + £ ~5: 2) y=x* -ctg x; 3)y=1+2x; 4) y =cos” 6x;
" _

_atein t-
5)y=+/1—sin 2x: 6)y:In(x+\/x2 +3); 7) y =arctg~/2x —1; 8){)(_e sint

y =e' cost;
9 y=x3Inx, y"—? 10)3x* + 2y® =5xy, y, —?

BapuaHnr 6
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sin X
1+ cosx

Vx? -1

4) yzeﬁ; 5) y=In?(tg x); 6) y =arctgv4x? —1; 7) y:arctgldr :
X X

1)y:2\/§—4lnx—§+3w; 2) y=3x*-arcsin x; 3)y=
X

_ aat.
8) {X_Zet1 9) y:arctgl, y"—?10) x*-siny + y -sin x=0, y; —?
y=e; X

Bapuanr 7
1)y:7x3—2\/§+%/_+9 2) y=2"-cosX; 3)y_ ng L 4) y =(4x+1)°;
X
x_a-smt,
5) y:10XZ+2X; 6) y:2X&;7) y =arcctg+/2x -3 ; 8){ 9)y=1In%x, y"—
y=a-Incost;
10) 4x* — 2y® =5xy, y. —?
Bapuant 8
2 1 X . X’ . arccos~/x .
1) y=5-3CcosX +——— X" + —g:2) Y= x> -5 3)y_—,4)y=e ;
Jx X —x?
=t-sint;
5) y =sin®(5x —9); 6) y = arctg e*? —tg(—+—}; 7) y:InZ(e2X —5); 8) X !
4 2 y =t-cost;
9) y =~cos4x, y" —?; 10) 2,/xy =3x? - 2y, y, —?
BapuanTt 9
x* +3

1)y =2x%— i/_+—+ ~12)y=Inx-arctgx: 3)y=
)y T LAY 9% 3y =73

x=a-sin’t;
y=a-cos’t;

. 4) y =4sin°(cos X);

5) y:e2“3x3‘2; 6) yzll‘xz'tg3x; 7 y=lgx-In(3x-1); 8){

X

9)y_ ,y —?; 10)Inxy —2x+e¥ —4=0,y, —-?
+
Bapuant 10

1)y=8x9—5\/§+i+\/§; 2) y=5x*-arcsin x; 3) y = — X 4) y = (4x + 1)

3/x 1+ cosX

5)y=In(tg x); 6) y=3"""; 7) y=e'>"; 8){)( a-cost
y=a-sint;

9 y=In®x,y"—?; 10) tgv/x + y? - X —sin§+2=0, Yy, —?
y

Bapuant 11

In Xl + 4) y =arcsin VX ;

1)y=7-8x" +— 3\/> 2) y=2%-sinx; 3)y_
x2
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5)y=4"%: 6)y=++Inx; 7) y=arctg ) y=5""1,y"

/ 2 8) X = 3e2l
X y=e

10) 3x% + y* =xy, y. —?

Bapuant 12
1) y=2x- 4Inx——+3r 2)y= ( 3). arcsin x; 3)y_s|?T)§< 4) y =e'+¥;
X=t-1,
5) y =In(x +cosx); 6) y =arctgv4x* —1; 7) y=log , v2x — 8){ (2t
y —
9)y:arcsin1,y”—?;10)x-cosy+y-cosx:0,y’x—?
X
Bapuant 13
1)y =3+4x>-8/x - 4cosx+\/_ :2)y=~/x-tg X 3)y_ =4x3 +
— X=a-Cost;
5) y =arccos(cosx); 6)y= In(x+x/x2 —2); 7) y:arctg—; 8) ]
X—3 y=a-Insint;
9)y:£-sin3x,y”—?;10)x2+y2—2xy:0,y’x—?
X
Bapuanr 14
1)y =12+ 5x2 ~4/x — dctgx — = 2) y = (3x® — 5x)- *; ) y = 0% .
Jx 1—cosx

4)y=3x°Inx—x%; 5) y=vx?+2x+3; 6) y:arctg;(—_g; 7)y=2% +sin(2x);
+

_ a2 :
8){)(_613 CO_St’ 9)y:%-sin3x,y”—?; 10)4x* +3y* +7xy =0,y =?
y=a’-Insint; X

Bapuanr 15
Dy= 3x+7 _8/x® —4cosx — J8;2)y=¥/x -tg x; 3)y_3+2e ;4)y = 2e7"x
_ _pt-
5) y =sin(arcsinx); 6) y=3sin’ x; 7) y =ctg~/2x +5 8){ e,
y=e"
9) y=log,(x—9), y"—?; 10)x> + 4y> —xy =0, y, —?
Bapuanr 16

2
1)y=4+4%—x5{/F+7cosx—\/§x; 2)y =4*(x* —8x); 3)y:|0g—x5x; 4)y:em;
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t+1

X= ;
5)Y=|093M; 6)y =sin (2x+5)% 7)y=1In gx_3. 2t
X+

9)y=(2x-3)*,y"=?; 10)x* —y* =x*y?,y, -2

Bapuanr 17
)y=7-8x" +i—\/7' 2)y =(tgx+1)arccosx; 3)y = arecosx

3/x2 ’ X —arcsinx '
=t {;
4) y =cos* 2x; 5)y =In(InVx); 6) y=¥x—Inx; 7)y =20 8){X o

y =tsint;
9)y=5%y"-?,10)x=e"",y, =7
Bapuanr 18

1) y:5x4+i—i4+3; 2)y=xInx—-x; S)y:arcsmx; 4)y:3X2 x3 =5x;

3x? X*
Jx x=t2 +4/t -

5)y=sin2x3: B)y=arctgln x: 7)y=—_:8 3 9 —e*sinx, y" —
)Y )y =arctg Y=g )y:t__ﬁﬂ; )y y

10) xy =ctg X, y; —?
Bapuant 19

7 -3 5x—3
; 4)y=In ;
sin x )Y 2X+7

X =t —arcsint;

5)y =sin (2x+5)°; 6)y=sin®>(2x+5); 7) y=3x* —4x+5; 8) y—t3+1'
=5+

1)y:5x8—%+3{/ﬁ—4;2)y=2X 3)y—

2X -
9) y:%, y"” —?; 10) x — y =arcsin x —arcsin y, y. —?

Bapuant 20

3 4 4C0OSX
Dy=—x ——+ +\/_ 2 SInx: 3 :
)Y g 7t )y =4x )Y 0% 2x

_ 2y.
> : 6)y:25in32x—5c052x; 7)y:|n4sin 3X; 8){ X—|n (1+t ),
y = arcctgt;

2

S5)y=

9)y=tgx, y"—?; 10)arcsin§: yinx, y, —?
y
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BapuaHThl 3a1aHNI 11 KOHTPOJIBHON Pa0OTHI AJIsl TEKYIIEr o
KOHTPOJIAl yCIIEBAEMOCTH.

Bapuanr 1
1. HaiiTi yacTHBIC TIPOU3BOIHBIC TICPBOTO MOPSIKA JAHHBIX ()YHKIIHIA:

a) z=x"=3x’y* +5xy° +y*;6) z=/xy+x/y.

2x—3y
y

2. Haifti nponsBoHyt0 GyHKIMH Z = oy P TOUKe (4; -3) 110 HanpaBJICHUIO BEKTOpa I =37 —4]

Bapuanr 2

1. Haiftu yacTHbIE IPOU3BOAHBIE MIEPBOTO MOPSAKA JAHHBIX QYHKIIMMN:
2

a) z=3x’y* +4xy’ —x*; 0) z:4arctg(3y/x3).

6x—-7y
y

2. Haiiti ipown3BOHYIO0 QYHKIUU Z = " B TOUKe (-3; 2) 10 HampaBJICHUIO BEKTOpa I =12i - 5].

Bapuanr 3
1. Haiftu yacTHbIE IPOU3BOAHBIE IEPBOTO MOPSAKA JTAHHBIX QYHKIIHMN:

a) z=2y*Ix* 6)z= In(e‘X +e4y).
2. Haiiti npomnsBoHyro GyHKImK Z=13tg(3x—4y) B TOouKe (4; 3) 10 HAIIPaBJICHUIO BEKTOPA | =127 +5] .

Bapuanr 4
1. HaiiTi yacTHbIE TPOU3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA TaHHBIX (YHKIIHIM:

a) Z=xe’ +ye*; 6) z:In(x+exy).

2. Haiitn mpou3BoiHyI0 QYHKIMHA 7 = 6§ ; ;y

B TOUKeE (-3; -2) TI0 HAMpaBJICHUIO BEKTOpa I =2i + 5j.

Bapuanr 5
1. Haiit yacTHBIC MPOM3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSAKA JAHHBIX (DYHKITUI:

y
a) z=2X’y-3xy’ +X+Vy; 0)z=xe* +sin(¥j .
2. Haiitu npousBoaHyto ¢pyHkImu Z=>5tg(4x+Y) B Touke (1;4) o HampaBIeHUIO BEKTOpa I =3i - 47 .

Bapuanr 6
1. HaiiTi yacTHbIEe IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA NaHHBIX (YHKIIHIA:

a) z=x"—xy—2y®; 6) Z:arctg%

2. Haiitn ipousBoHyto dyHkmn Z=5¢>"?Y B Touke (2; -3) 110 HANPABIICHHIO BEKTOPA I =3i - 47 .

Bapuant 7
1. HaiiTi yacTHBIE TPOU3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA JaHHBIX ()YHKIIHIA:

a) 7=2x¥; 6) 2=+/x>—5x)° .

2. Haittu npowmsBouyro Gynkuum Z=10sin(2x+3y) B Touxke (3; -2) no Hanpasnermo | =30 —4] .

Bapuanr 8
1. HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPS/IKA TAHHBIX (DYHKIINIA:

a) z=Xx>+3x°y+12xy°’;  6) z=cos [%—4yj.
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X - e - -
2. Haiftu nponsBoHyto GyHKIMH Z = xpy BToe (-2; 3) no Hanpasnenuto Bekropa | =51 +12] .

<<

Bapuanrt 9
1. HaiiTi yacTHBIC TIPOU3BOIHBIC TICPBOTO TOPSIIKA JAHHBIX ()YHKIIHIA:
X+
a) z=3x"+2x)° — ye*; 6) z:arctg—y.

2. Haittu nponssozyto Gyukupn  2=108""% B touke (3; 2) 1o Harpasienuo Bexropa | = 41 + 3] .

Bapuant 10
1. Haiit yacTHBIE MPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSAKA JAHHBIX (DYHKITUN:
a) z=x*—2x’y+xy’ +1; 6) z=e*(cosy+xsin y).

2. Haifti npomnsBoHyro GyHKImK Z=5tg(4X+Yy) B Touke (1;4) 1o HampaBJIeHUIO BEKTOpA I =30 -4].

Bapuanr 11
1. HaiiTi yacTHbIE IPOU3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA JaHHBIX (YHKIIHI:

a) z=Xx°+3x% +4xy+Yy?; 0) Z=In(x2—5xy+ yS).

2. Haiiti npomnsBoHyro GyHKIMK Z=5Sin(4Xx—Y) B TOuKe (1;4) 1Mo HaNIpaBICHAIO BEKTOPA =37 - 4j

Bapuanr 12

1. Haiit yacTHBIC MPOM3BOIHBIC TIEPBOTO MOPSAKA JAHHBIX (DYHKITHIN:
4

a)z:;(—y; 6)z:In( —w/x2—5y2).

ty

X T - =
2. Haiitu npou3Boanyto GyHKIUKN Z = x—_y B touke (2; 1) mo HanpasaeHuto Bekropa | =31 +47] .

Bapuanr 13
1. HaiiTi yacTHbIEe IPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPSAKA NaHHBIX (YHKIIHIA:

a) Z=5xy+xe¥: 6)z= In(3y - 2x4).
2. Haiitu npou3BoaHyt0 GyHKINH Z= xVx —2y\/y B TO4Ke (8; 2) 10 HampaBJICHUIO BEKTOpa I =37 - 47 .

Bapuanrt 14
1. HaiiTi yacTHBIE IPOU3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA NAHHBIX (YHKIIHIA:

a) U=2X>+y° —5xy* +xz%; 6) z=4/x+8y.

5x% —10y? -
Xy

2. Haiitu npou3BoAHy0 QYHKIUH Z = B Touke (-1; 1) o Hanpasnenuio Bektopa | =41 —3]

Bapmuant 15
1. HaiiTu yacTHbIe MPOU3BOIHBIE IEPBOTO MOPS/IKA TAaHHBIX (DYHKLIUI:
X2 y2

X+y

a)z=2xIny—y® +6xy; 6)z=

2. Haiitu npou3BOoIHYI0 GYHKIUH Z =3x/X+ 2y\/§ B TouKe (5; 5) MO HampaBJIEHUIO BEKTOpa I=2i+].
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Bropas pyOexnas arrecranus

Bapuanr 1

2 3
1. Haiitu nnrerpaier: a)j( ¥ % —%/?jdx; 6)je1‘3xdx; B)I(Bx +1) e*dx; r)j X =
o VA —X

J'x/_dx
4 +Jx

)j26+2x+ N m)jc053xcos9xdx 3)I

Bapuanr 2

: 2
1. HaiiTi uHTETpaIhl: a)j(:’)x2 —28/x — ljdx; 6)'[de; B)J‘lx (1); ;
X +

x+2)

2x 1dX )J-

: 5 yoi :
—x+1 m)ICOS Xsin xdx,s)j

. d
r)j4 3x)edx; )j _wazXﬁ'

BapnaHT 3

7l2
3dx dx; ) Ix cosxdx;
7X

0

1. Haiitu uHTerpansl: a)j{ 43/ x ——+ X ]dx 6)J‘

(3x — 2dx 8/x dx
jx +Xx+1° J.\/—+%'/_

r)J‘arctg X l+x

Bapuanr 4

3
1 dx In xdx
1. HaiiTy nHTErpasl: a)J.(4X —3x? - —3de ; 6)J. ; B) :
X V4 —5x X

)!(x —4x) In xdx; I[)J‘m J.2+d—\/)>(<—+1 m)jsin3xdx; 3)1; ix4 :

Bapmuanr 5

2
1. HaliTu uHTETpasb: a)J.(4X5 - 5’\/ —

1

%)dx; 6)'[sin (3—5x)dx; B)Ixe‘xzdx :

X

(x+1)dx e)j Jxdx

tg3xd
r)jarcg YR ﬂ)j2+2x+x ) x(x+1)

; m)jtg3xdx; 3) _Txede .

Bapuanr 6

2
1. HaifTu MHTETpabL: a)J‘(W - i + 5X2]dX; 0) J.5 2 dx; B)I(XZ +1)° xdx;

: Vx

)j;“jo m)ISIn Xcosxdx; 3)j

(4x —3)dx
X2 +4x+9°

r)jln(1+x )dx; )j el
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Bapuanr 7

1. HaiiTu uHTErpansl: a) J-(% - i - %/;]dx; 0) Ie5x‘3dx ;B) j(5 - 6x)Sin 4xdx;
X

X

3xdx dx ¢ dx - : dx
— | > ; %) | Sin” 8xcos8xdx ; .
r)J‘10+3x2 H)jx2+7x+11 e)'!x\/x+1 )K)I 3)£V9—x2

Bapuanr 8

1. HaiiTu uHTErpansl: a) j‘(?;xz +4x —1)dX; 6)'[COS(lOX —7)dx; B)I

s

xdx
\/9x2+ ’

r)jx I xdx: H)JZX 16x+3 I1+\/— )I

Bapuanr 9

1. HaiiTu MHTErpabL: a)J.( X—Xx— 4 dx; 6)I ;B)j(2—5x)5in XdX;r)I

xdx
J15-3x2

)jxxii 2 j m)'[sin7xcosxdx;3)_TcosBxdx.

—00

Bapuant 10

4
1. Haiiti uHTerpas: a)J‘(\/;—3x+ 2)dx; 6)'[(1— 4x)%dx; B)I 3x;z’x2 ;
+ £ZX

7l2

)J(x 1) cosxdx; ;[)j

0

x+6dx. IXdX' ,[ dx .de

1 3) .
3% +x+1 8+4cosx 3 x°+X

Bapuanr 11

xdx

1. HaiiTi MHTErpabl: a)J.( x——+3x )dX 6)J‘(2 5x)"dx; B)j
x

J-1+\/_ ’K).[ dx

r)ij dx; n)fzz— ©) 5+ 4sin x

: X COSXdX.
2x+1 B)I

Bapunanr 12
2
2 x
1. HaiiTu uHTerpansl: a)J.(4x —— + i/?jdx; 6)je5—7 dx: B)j‘
X

V18 —9x2

: m)jsm XCOS?XdX: 3)J'

1 4
x dx
ofxerana] i ol oy

+X
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Bapuanr 13

% 1 6x-4 0 dX
1. HaiiTu UHTErpabL: a)J. 24X — —=— + 4x dx; 6)Ie dx; ) e

NS xIn x’
(o + 4)dx J‘\/_dx _ I\/ctg X jarCthdx

xe*dx:
ﬂj mjz Z_6x—-8 A Jx—1" " sin? x 1+ %2

Bapuant 14

1. HaiiTu MHTErpabL: a)j(l 3x2 +4/x — jdX 6)ISIn(5X 6)dx; B)I 3xdx r)_[xh’] Xax;
H)IM'G jli m)'[cos34xsin 4xdx-3)]92xsin xdx
2x% —5x+2" s1+4/x ’ |
Bapmuant 15
3
1. HaiiTi uHTETpaIbL: a)j(6x2—5x+4)dx; 6)ji; sz—m(,
3X - 3x% -2
r)j x+1 sin4xdx; H)J )j m)jsm 3XCc0os3xdx; 3)T xdx
6 +8’ 1+\/_ x> +4

KpuTtepuu onieHkM NMUCbMEHHOWH KOHTPOJIBHOM PadoThI (8 pamkax pydesicHol ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kagheopvr «Buvicwas u npukiaouwas mamemamura» npeoycmompeHo 25
06annoe 3a 6vINOIHEHUe pPYOedCHOU KOHMpOabHOU pabomul. Kaocooe 3adanue, 6xodswee 6
KOHMPOIbHYI0, OYEHUBAEMCsl npenooasamesnem OnpeoeneHHblM Koauiecmeom 6annos. Mmozoewiti 6aun
30 KOHMPOJLHYIO paboOmy NOLYYAemcs CyMMUpO8aruem 6anios 3a ce 3a0aHusl.

Kpurepuii oneHKH 0OHOT0 3aIaHUS:

— oOydaroluiics MpPaBUIBLHO pEUIM 3a7auy; OpU 3TOM JIOTUYHO, [OCJIEAOBATEIbHO H
apryMEeHTHPOBAHHO M3JI0XKHII PellIeHUE 3a7a4yi — MAaKCUMaJIbHOE KOJIMYECTBO 0asioB;

— oOyyarouiuiics B OCHOBHOM NPaBHJIbHO PEIIMJ 3aJady, JAOMYCTUB IMPU ATOM HE3HAYUTENIbHbIE
HETOYHOCTU M morpemHocTd — 80% OT MaKCHUMAallbHOTO KOJMYeCTBa OalljIoB;

— oOyyarouuiicss He MOJHOCTBIO PEelIn 3a7ady, Ho He MeHee 50%, JOomycTUB MpHU 3TOM He Oojee
onHO# Tpy0oit ommoku — 60% 0T MaKCUMAalbHOTO KOJMYECTBa OaIJIOB;

— oOyuaroluiicss MpHUBEN HEMOJHOE pelleHue 3amadd (creneHb NodHOTHI — oT 30% mo 50%),
JOTYCTUB MPHU ITOM 3HAYUTENbHbIE He04YeThl — 40% OT MaKCMMAaJIbHOTO KOJIUYECTBA OANIIOB;

— oOyuaromuiics npusen He 6onee 30% pemieHus 3aaa4yu, JOMYCTUB MPH 3TOM TpyOble OUIMOKU U
HegoueTsl — 20% OT MaKCUMAaJIbHOTO KOJIMYECTBa 0aIoB;

— oOyyaronuiicss He MPUCTYMUI K pelieHuto 3agaun — () 6ansos.
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BUJIETHI U1 3AYETA

BUJIET Ne 1

5
1. Haiiti nponsBo/iHbIe AHHBIX QyHKuMit: a) Y = — + Ux® -8x*-In3;
X

nXx

I :
6) y=——": y=sin(lnx); r y=7x"-cos5x; n y=tg?3x;
X“ -9
. sin7x
2. BoraucnuTs ipese, npumenss npasuio Jomutans: lim — 5
x>0 X +1g° X

2 2
it QYHKIUN Z :XV_yT B Touke (1; -1).

14

3. Haiitu 3Hauenue Bbipaxkenns 2z, —5z),

BUJIET Ne 2

1. Haiiti npon3BoaHbIE JAHHBIX QYHKIMI: a) Y = 2x° + % %+ % +Inl;

2 _ .
0) y:32X ) y= C3OSX ;) y=e " (5x — xs); m) y=sin°12x;
x>+ 2
. Incosx
2. Brvruucnauts nipenen, npuMensis npasuio Jlomurans lim ———
x—0 |In c0s 3x

y

3. Haiitu 3nauenue BoIpaxenus 3Z,, —2Z,, s GyHKIMHA Z :§+; B Touke (1; -1).
BUJIET Ne 3

2
1. Haiftu npou3BoiHbIC JaHHBIX PYHKUIUN: a) Y = 4)67 ——+ 3'\/ X2 —6X;
X

COSX arcsin x 3 : 2
0) y=————~—:B) Y=€ ; 1)y =3X"-arcsinx; =In“(tgx);
) Y= Sinwacosc B Y )Y 9 y=In"(tgx)
2. BoluncnuTs npejien, npumenss npasuio Jomurans lim x%In 2x.

X—+0

3. Haiitu 3HaueHue Boipakenus 8z, + 22)'(’y i QyHKIUU Z = X\/y — yx/; B Touke (4; 1).

BUJIET Ne 4

5
1. Haiiti nmpou3BoAHbIE TaHHBIX PYHKIUN: a) Y = — + 7\/ X3 — 8X4 — 83;
X

x—arcsinx ,

9 Y= 3w Y =SiN3K 1)) y = X-aCC0s3x; 1) y=e

5

2. BulumciuTs Ipesien, mpuMenss npasuio Jomutans  lim x° - ctg 6x
x—0

3. Haiitu 3Ha4enue BboIpakeHus 3Z,, +42,, i GyHKIMH Z =X,y + y«/; B Touke (1; 4).
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BUJIET Ne 5

o . 2
1. HaiiTu mpousBoHbIe NaHHBIX GyHKIMiA: a) Y =x° ——+3/x* —Ine’;
X

_ 2
6) y=2x*-arctgx; B) y= 2-X ; 1) y=cos’ 3x; 1) y=Ih(x+Inx);
oS 4x

. e™ -2
2. Beraucnuthb npeze, npumensis npaswio Jlonurans  lim
X—>+00 2X3 -5

3. Haiitn 3nauenue Boipaxkenus 5z, —2zy s GyHkimu Z =sin(2x+3y) B Touke (E; —E) :

49

BWJIET Ne 6

2 s
1. Haiit npou3BOJHbIE JAHHBIX QYHKIUI: a) V = 2x° — —3 Ux —Ine ;
X

6) Y= 73Xx5; B) y:%/(x2 —3)2; r) y=ctg* 2x; n) y=(1—2x)arcsin x;

. sin 2x
2. Beraucnuthb mpezes, npumensis npasuwio Jlomutans lim —
x>0 §In 5X

5x% —10y? -

3. Haiiti mpon3BoiHy O PYHKITUHU Z = B TouKke (-1; 1) o Hanpagnennio Bektopa | = 4i —3]

BWJIET Ne 7

1 '
1. Haiitu npou3BoHbIE JaHHBIX QYHKLIUI: a) y = 7x% - — t ¥x =In5 ;
X

3
6)y:(x2+2)-|n8x; B) y:ﬁ; r) y=sin®7x; ny =In(x+ cosx);

. tg 2x
2. Beraucnute nipesen, npuMenss npasuio Jlomurans |Iﬁg g 5
X—> X

3. Haiitu mpomsBoayio hyskmmu 2 =106 B Touke (3; 2) 110 HANpPABJIEHMIO BEKTOPA I =4i + 3].

BUJIET Ne 8

v
1. Haiitu mpou3BoAHbIE JaHHBIX PYHKIUNA: a) Y = 2+ X3 ——3 + 3X2 + 52 :
X

3

6 y=0053X: 8 y=7"—: 1 y=10"%; ) y=sin(in X);

. tgx—sinx
2. Beruucnuth npenen, npuMensist npasuiio Jlonurans IIm0 3—2
X—> X

3. Haiitu npou3BogHyI0 GyHKIUU Z =3x/X+ 2y\/§ B TouKe (5; 5) MO HamnpaBJIEHUIO BEKTOpa l=2i+]
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BUJIET Ne 9

1 2
1. Haiitu npon3BoiHbIE JaHHBIX QYHKIUH: a) V = 6x° ——+{x? —2x ;

x5
arctg 4x 1
6)y:3x2 .COS5X; B) y= L r) y=arctg=; n) y= earcsmx
X
x? —=1+Inx
2. Berancauts npeaen, npuMeHss npasuiio Jlonuras |Im1 —_—
X—> e _ e

3. Haiitu 3Ha4enue BHIPOKEHUS 27, —5Zy, Ui GyHkuuu Z =Sin(2X—3y) B Touke (

4’ 9)'
BUJIET Ne 10

1 [3
1. Haiitu npou3BOJHbIE JAHHBIX QYHKIUI: a) ) = 2x° — —3 Ux® + 65;
X

5X 8, B) y=(x*—4)-sin3x; r y=2""; ¢ y=In(2x+cosx);

0) y=

sin 6x
2

2. Beraucnuthb mpezes, npumensis npasuio Jlonurams: lim
=0 X

3. Haiitn 3Hauenue Boipaxkenus 22y +32g s GyHKIUU Z =COS(X — y?) BTOuKe (4; -2).

BMJIET Ne 11

3
1. Haittu npousBoauble qaHHBIX Qynkmuit: a) Y =~/31 + Ax3 - = 4+ 3x?;
X

4

0) y=ﬁ; B) y=sin’ 2X; r) y=ctg2x-(3+ x%); ;[)y:In(x—4—x3);
8x° +4x
2. Beruucnute npenen, npumensst npasuio Jlonurans  Im ——
o 3x+9-2x
Xy

~ 14 " .
3. Haiitn 3nauenue Boipaxenus 32y, + 2y, i1 GyHKIMU Z = — B TouKe (2; 3).

BUJIET Ne 12
3, o3[,4 X’
1. Haittu npousBoausle qauubx Gynknuit: a)y =8X° + 2 X" ——; 6)Y=7-—;
[@ In x
B) ¥ =19°4x; r)y:(x2 —6x)- lg x; ;[)y:arctg\/;;
e’ -2
2. Boluucuts npesien, npuMenss npasuio Jomutans: lim
X—>+00 X +1
v X + y T d -
3. Haiftu npousBoaHyto GyHKIMU Z = x_y BTouKe (2; 1) mo HampaseHuto Bektopa | =31 +4] .
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BUJIET Ne 13

1. Haiitn mpou3BOHbIE JaHHBIX GYHKIUI: a) y = 8x — % - 3{/; +10;
X

_3-sinx

6) y=""""":5)y=sin>3x; ny=e"": ny=@x-1-Inx;
\/§ + COS X
2. Beraucautse npeen, npumensis npasuwito Jlonutans lim Inxe™

X—>+00

3. Haiitu 3na4enue Boipakenus 3y, — 22, 1A QyHKIMH Z = cos(x* —2y) B Touxke (2; 2).

BWJIET Ne 14

5
1. HaiiTi mpon3BoiHbIe NAaHHBIX GyHKIMI: a)y = 4X° — el +vx* +/5 ;

6) y%”i; B)y=cos’7x; 1)y =(2x"=5)-e”; my=~1-sin2x;

2

. X
2. Beraucnuth npenensl, mpuMensis npasuio Jlommrans  lim ———
x>01—c0S 6X

2_gy2

3. Haiitn 3HaueHne BHIpaKEHNs Z), + 22y, JUIA QYHKIHH Z =€ B Touke (2; 1).

BWJIET Ne 15

2
1. Haifty mpon3BoHEIE TAHHBIX QYHKIMIL: a) y = 7x° — % +Ux" —lne; ) y=x>-e*;
x
B) Y=6"%; n); ) Yy=C0S 5X; x) y=arctg~/2x—1;

_In(1+x?)
2. BerarcnuTh npesen, mpuMeHss npasuiio Jlomuras: Ilrr!) e
X—> X

"

xy s QyHKuMM Z = In(x* +2y?) B Ttouxke (-1; 0).

3. HaiiTn 3HaueHue BoIpaxkeHus 27, — Z

Kputepuu oumeHKH (6 pamxax npomedxicymounol ammecmayuu)

Pecnamenmom BPC kaghedpvl «Bvicuias u npukiaonas mamemamuxay omeem cmyoeHma Ha
IK3dMeHe oyeHueaemcs no S-6annvnot wkane.
Kpurtepuii oueHKH 0TBeTa HA IK3aMeHe:

— 5 0amoB moONy4aeT CTYAEHT, MNPOAEMOHCTPHPOBABIIMK TMOJHOE BIIAJICHHE 3HAHUSIMU B
COOTBETCTBUH C TpeOOBAaHUAMH y4eOHOI MpOTrpaMMbl, T.€. PELIMBIIMK BCE 3aiaHus 0e3 OIMOOK B
JIOTMYECKUX PACCYKJCHUSIX U B 000CHOBAaHHUH PEIICHHS;

— 4 0ajJja 1oylyyaeT CTYJAEHT, KOTOPHIH NpH IMOJHOM BIAJEHUU 3HAHUSMH B COOTBETCTBHH C
TpeOOBaHMAMHU y4eOHOH mporpamMMbl JONMYCTHJI OTAEIbHBIE HECYIECTBEHHbIE OLIMOKKU JIHOO
IIPUBEJICHHBIE UM PEIICHUSI HEIOCTaTOUYHO 0OOCHOBAHBI;

— 3 0as1a MoJydaeT CTYAEHT MPH HEMOJHOM H3JI0KEHHWU MOJYYEHHBIX 3HAHHWM, JOMYCTUBIIMNA MpU
3TOM OT/AEJbHbBIE CYIIIECTBEHHBIE OIINOKH;

— 2 O0aula TOJyYaeT CTYAEHT Hpu OECCUCTEMHOM M3JIOKEHHUM Marepuana, JIO0MyCKaIoMIUM
CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, KOTOpbIE MOTYT TPENATCTBOBAaTh YCBOGHHUIO JalbHEHIIed y4eOHOM
uHpOpMaIuu.
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TPETUII CEMECTP
BapuaHTbl 3aJaHNH I IEPBO Py0esKHOM aTTeCTaluH

Bapmuant 1

1. Pemuth nuddepeHnmanbuble ypaBHEHUS:

y

A 2x
X’

a) 2y'3x=1% 6) x»'=2yIn >, y(l)=e; ») y'—ﬂ=2x3; Ny =x’-e
X

Bapuanr 2

1. Pemuth nuddepennmanbuble ypaBHEHUS:
2
y

ax' +3y=L6y =2 +3¥ 12, my- L =2 y1)=0; 1y =2

Bapuanr 3

1. Pemmuth muddepeHnmranbabie ypaBHEHUS:
2

a))y'= ytg; 6) y'=y—2+5 Y1 4; 52y =3¢ 1)y"=3x+cos5x.
X X X

Bapuanr 4

1. Pemuth nuddepennpanbubie ypaBHEHUS:

, . o x+2
a)y=7y5;6)y=2 z

, y(1)=0; B) y+ycosx=cosx; r) Xy" -y =e* - x>,

Bapmuanr 5

1. Pemuts nuddepennnanbHble ypaBHEHUS:

. ) , 12
D2y =0:6)y'=2 + £ =9 y)=4: wy L =7,
X

r) y'=cosx+e*.

Bapuanr 6

1. Pemminte nuddepenpanbHble ypaBHEHUS:

a) X' =3y?; 6) y'=%—3§ W-1)=4; ») xy'+y=—%; B

sin?x’
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Bapuanr 7

1. Peminth nuddepeHnpranbabie ypaBHEHUS:

3 2 y

y Y 3y
; 6) y=—F—=+1, +—
3x+1 )Y x> X Py X

a) y'=

Bapuanr 8

1. Pemmts nuddepeHnnanbubie ypaBHEHUS:

Y

3
D y'=y*tgx, y(7)=3:6) y'=25+

Bapuanrt 9
1. Pemuts quddepeHunanbHble ypaBHEHUS:
a) YV 4+ x2dy = dx; 6) y':ez Y
Bapuant 10

1. Pemuth nuddepennmanbuble ypaBHEHUS:
2

. y+3 , . 4

ay=Y220 y =Y 7 42,5y Y

X X X X
Bapuanr 11

1. Pemuth muddepeHnmraibapie ypaBHEHUS:

0 20¥x=y%0y=2= Lo y-L =2, ()

Bapuanr 12

1. Pemuth nuddepennpanbubie ypaBHEHUS:

2)y'=3y";0)Xy'=2X" +y* +; B)y'—%y=— >

Bapmuanr 13

1. Peminth nuddepenanbable ypaBHEHUS:
2

Y

a) y(4 + ex)dy =e'dx; 6) y'= 7

Bapuanr 14

1. Peminth nuddepennanbable ypaBHEHUS:

3 )’(e):

—¥+4; B) ' +

x* 0 y'tgx=y +1.

: B)y'—lZXSinX;F) y"=sIn5X + C0S2X.
X
O;B)y'—X:—Zm—X;r)y":%+4x.
X X X

=2x°; 1) y"=x-Inx.

0; r) y"=arctgx.

4. ,m 3y,
x—4;r)X y'+xy' =4.

3y

Z-x" ny =e”-3x.
X

a) 2yy'+3x=0; 6) xy'=yIn Y. B) '+ COSX=C0Sx; r) Y =X’ + C0S4X.

X
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Bapuant 15

1. Pemuts an(b(bepeHuI/Iaanme yYpaBHEHUS:

y

a) X' +3y=0; 6)y— +5y+6 B)y+y =3x; Yy == +x.
x

BapuaHTsl 3a1aHNil 111 KOHTPOJIBHON PadoThI AJIsl TEKYILIEr0 KOHTPOJIS
ycneBaeMoCTH.

Bapuanr 1

ayxy"+2y'=0;6) y'y* +1=0,y(1)=-1, y1)=-1;8) y" -6y +10y=x+4.
Bapuant 2

a) x1'=Vy:6) Yy =2y, y'(-1)=y(-1)=1; B)y" -3y +2y=(1-2x)".
Bapuant 3

a) Xy"+Yy = T 16)Y"y> +64=0, y(0)=4, y'(0)=2; 5)y" —4y' + 4y =—e*. 2.

Bapuanr 4

" __ 1 . Zzl"lz- "_ AYS "o . :3
a)y_sin22x’y(4j 4,y(4) 1;6) yy"=(y')’; ») 4y"-8y'+5y =x".

Bapuant5s

a) xy"+2y'=0; 6)y' =1—(y)?; 6)y"+2y' = x> +2.

Bapuanr 6

a) Y"=24y3;6) X3y”+X2y'=\/;; B)yﬂ_6yr+8y:3x2 1.

Bapuant 7

" 3 1 " 14 ! X
a) y :F,y(l):Z,y(l):O;@y =30y°; B)y" -4y’ +8y=6¢""

Bapuanr 8

14 ! 4 1 !
) Y95 =5y's 0)4y"y" =" 1, ¥(0)=V2, y(0) = J5:m) Y + 2y + 5y =5x.
Bapuaunr 9

)Xy =1:6)yy" =y -16, y(0)=2v2,y'(0)=+2;8)y" -6y +10y =x + 4.

Bapuant 10

!

14 , 1 ! ” !
)y =(y)*:6)y _y(“lny;j Y(l)zi,y(l)zl; B) Y +2y +5y=x—-2.
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Bapuanr 11
a) Xy"+2y' =0:6)y"=72y°, y(2)=1, y'(2)=6; 5)y"— 6y’ +10y=x+4.

Bapuaur 12
a)y" =sin5x; 6)1"y° +36=0, y(0)=3, y'(0)=2;8)y" — 4y + 4y = x% + 3x.

Bapuanr 13
a) yxInx=y';6) y"=8y? y(0)=1, y'(0)=2; B)y" + 2y +5y =X.

Bapuant 14
a) Xy":y';6) y”:32y3, y(4)=1, y'(4):4; B) y"—y'—2y:6x+1_

Bapuanrl$5
0yl +1)+y'=0:6) yy* +16=0, y1)=2, y(1)=2: 5) y' 2y -3y =4x.

Bropas pyOexHas arrecTanus

BapwuanT 1

1. Ha sk3amen BeiHeceHo 60 BOpocoB, AHIpE He BBIYUUII TP U3 HUX. Haiiaure BeposSTHOCTH TOTO,

YTO €My MOTaIeTCsl BbIyYE€HHBIN BOMPOC.

2. B xop3une 8 Genbix u 7 yépHbix mapos. Haynauy 6epyt 4 mapos. KakoBa BeposiTHOCTB TOTO, 4TO

u3 HUX 2 Oemnbie u 2 4YEpHbIE?

3. Ha cOopouHBIif 11eX OCTYNal0T T€HEPaTOPHI C TPEX 3aBOJIOB B COOTHOIIEHUU 3:5:7. BeposiTHOCTH

KaueCTBEHHOTO M3TOTOBJICHUS U3JCJIUIM HA 3TUX 3aBOJIaX paBHBI cooTBeTCTBEeHHO 0,8; 0,85; 0,95.

KakoBa BEepOSITHOCTB TOTO, UTO B3ATHIN JIIs1 COOPKU CITy4aiiHBIM 00pa30M reHepaTop OKaKeTCs

KauyeCTBEHHBIM?

4. B ropose Tpu KOMMepUecKux O0aHKa, OI[EHKU HaJE&KHOCTH KOTOPBIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHH HE

obankpoTtsares) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO. HaliT BEpOSATHOCTH COOBITUS «B TEYCHHE TOJIa

00aHKPOTATCS BCE TpH OaHKay.

Bapuant 2

1. [NonOpackiBatoT Ba UTpabHBIX KyOrKa. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, YTO Ha 00OUX KyOHKax
BBITA/IET OJJMHAKOBOE YUCIIO OYKOB.

2. B smumke Haxomutcs 7 OpakoBaHHBIX W 16 TomHbIX neraneil. HaliTm BEpOATHOCTH TOTO, YTO
Cpely Tpex HayAady U3BJICUCHHBIX JeTalei OKaxeTcs XOTs Obl OJIHA TOTHAS.

3. B marasus nocrymnarot jJamibsl U3 Tpex 3aBooB: 45% c nepsoro 3aBoaa; 40% - co Broporo u 15% -

¢ Tpetbero. I[lpomykumsi mepBoro 3aBojaa comepxkuT 70% crangapTHeIXx namn, BToporo — 80%,

Tpetbero 90%. Haiinute BeposSTHOCTH TOro, YTO Jamma, KYIJIEHHas B Mara3uHe, OKaXeTcs

CTaHJAPTHOM.

4. B ropose Tpu KOMMepUecKux O0aHKa, OIICHKU HaJEKHOCTH KOTOPBIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHH HE

obankpotares) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorBercTBeHHO. HaliTi BEpOSTHOCTH COOBITUS «OOAHKPOTSITCS

TOJIBKO JIBa OaHKa.

Bapmuanrt 3

1. B ypHe 8 6enbix 1 6 4€pHBIX 1m1apoB. VI3 ypHBI U3BJIEKAIOT OJIMH LIAp; ATOT HIAp OKa3aJcs OesbIM.
ITocne 3TOr0 M3 YpHBI U3BJIEKAIOT eI OuH 11ap. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, YTO TOT ILIAP TOXKE
Oynet 6enbm?

2. B smuke 25 neraneit, u3 kotopbix 10 - co ckpeIThIM gedexkrom. U3 smuka Hayaauy 6epyT 4
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nerani. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO 3 J€TAIM U3 HUX KAUeCTBCHHBIC, a OJHA - TeeKTHAas?

3. B marasuse npojaercsi 00yBb ONpeICICHHOT0 pa3Mepa U (acona: 60 map Mpou3BeJCHO Ha MEPBOM
dabpuke; 40 mapsl — Ha BTOpo# u 50 map — Ha TpeTheit. M3BecTHO, uTo 90% 00YBHU, IPOU3BEICHHON Ha
nepBoii ¢abpuke KauecTBEHHas; uis oOyBu BTOpoil M Tperbedd (adpuku — 80% u 70% oOyBm
KadecTBeHHBI. [loKymaTenb Kymui OJHY Iapy OOyBH, KakoBa BEPOSTHOCTb, YTO OHA OKa3ajoCh
Ka4eCTBEHHOM.

4. B ropojie Tpu KOMMEpUECKUX OaHKa, OIIEHKN HAaJEKHOCTH KOTOPHIX  (BEPOSTHOCTH, YTO OHU HE
obankpoTsres) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorBeTcTBeHHO. HaiiTt BEpOSATHOCTH COOBITHS «OOAHKPOTHTCS
TOJBKO OJIUH OaHK».

Bapuanr 4

1. YyacTHuKY KepeObeBKU TAHYT U3 AIIUKA )KETOHBI ¢ HoMepamu oT 1 1o 100. Haiitu BepossiTHOCTh
TOT0, YTO HOMEP TIEPBOTO HayAady B3SITOTO KETOHA HE COACPKUT PPy 3.

2. B xop3uHe HaxoaaTCs Iaphl: 5 CHHUX, 3 KpacHBIX U 2 Oenbix. Haymady u3BiekarT Tpu mapa.
Haiitn BEpOATHOCTB TOTO, YTO 3TH IAPBI PA3HOTO I[BETA.

3. 20% mnpubopoB coOMpaeT CIEeNHATUCT BBICOKOW KBaympukammm, 50% - crenuamuct cpeaHen
kBamuukammn u 30% - wmosomou crenuanuct. HamexHocTs paboThl mpubopa, coOpaHHOTO
CIEIUATUCTOM BBICOKOW kBaymdukanuu paBHa 0,98; CcoOpaHHOTO CHEIUATMCTOM CpEeTHEH
kBamukanun - 0,84; coOpaHHOTO MOJIOJBIM crienramucToM - 0,72. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
HayJady B3SITHIH U TPOBEPKH MPHOOP OKA3aJICs HATEKHBIM?

4. Tpoe cTyneHTOB cHarOT 3K3aMeH. BepositHoctn cmaum sx3amena mis wux 0,7;0,6 u 0,2
COOTBETCTBEHHO. KakoBa BEpOSITHOCTH CIauM 9K3aMeHa TOJBKO OJTHHM CTYACHTOM?

Bapwuant 5

1. Bcero B yemmnmoHate 1o 0aIMUHTOHY y4acTBYET 76 CIIOPTCMEHA, CPeId KOTOPhIX 16 yIacTHUKOB M3
Poccun, B Tom unciie Urops Yaer. Haiiti BeposTHOCTH TOTO, 4TO B TIepBOM Type Mrops Oyzaer urpath
C COOTEUECTBEHHUKOM, €CJIM YUaCTHUKOB pa30MBaIOT HAa UIPOBBIE Maphl CIydallHBIM 00pa3oM ¢
TTOMOTIIBIO KPEOus.

2. B smuke 15 mapoB, u3 koTopeix 5 cuaux U 10 kpacHbix. M3Biekatorcs 6 mapos. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, UTO CPEAU MIApOB 2 CUHUX U 4 KPaCHBIX.

3. B Opurazae tpu TpakTopa, KOTopble UcnpaBHbI ¢ BeposTtHocTsMu 0,5; 0,8 1 0,9 cOOTBETCTBEHHO.
KakoBa BeposSITHOCTB TOTO, UTO Ha JIEHb MPOBEPKH BCE TPH TPAKTOPA OKAXKYTCS UCIPABHBIMU?

4. Tpoe CTyIeHTOB CHAlOT SK3aMeH. BepostHoctm cnadn sk3amena i Hux 0,7;06 um 0,2
cOOTBeTCTBEHHO. KakoBa BEpOSITHOCTh CllauM SK3aMeHa JBYMs CTyIEeHTaMu?

Bapuant 6

1. Ha sk3ameH BoiHEceHO 60 BOTIPOCOB, AHJIpEi HE BBIyYHJI TPU M3 HUX. HaliiuTe BEpOSATHOCTH TOTO,
YTO €My MOTIJIETCS BBIyYEHHBIN BOTIPOC.

2. B xop3une 8 Genbix u 7 uépHbix mrapoB. Haynauy Oepyt 4 mapoB. KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, YTO

n3 HUX 2 Oenbie u 2 4YEpHbIE?

3. Ha cO6opouHbIii 11eX TOCTYMaT reHepaToOPhl C TPEX 3aBOJOB B cOOTHOMIEHUH 3:5:7. BepositHoCTH
KaueCTBEHHOT'O U3rOTOBJIEHUS U3/ENIMI Ha 3TUX 3aBOJax paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,8; 0,85; 0,95.
KakoBa BEpOsSITHOCTB TOTO, YTO B3SITHIH 7151 COOPKH CIy4ailHBIM 00pa3oM reHepaTop OKakeTcs
KayeCTBEHHBIM?

4. Tpoe CTyneHTOB cHamOT 3K3aMeH. BepositHoctu cmaum sk3amena i wux 0,7;0,6 u 0,2
COOTBETCTBEHHO. KakoBa BEpOSITHOCTh cllauM 9K3aMeHa XOTs Obl OJTHUM CTYACHTOM?

Bapuant 7

1. [TonmOpackiBarOT JBa UrpajibHBIX KyOuKa. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO HA 00OMX KyOMKaX BBITIAJICT

OJUHAKOBOE YHMCJIO OYKOB.

2. B smuke Haxoautcs 7 OpakoBaHHBIX W 16 romHbIX jertaneil. HaliTm BeposTHOCTH TOro, 4YTO
CpelH TpeX HayJavy U3BJICUCHHBIX JIETaIeld OKaXeTCs XOTS Obl O/IHA TOAHASL.
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3. B marasuH noctymaroT JaMmbl U3 Tpex 3aBogoB: 45% c mepBoro 3aBona; 40% - co Broporo u 15% - ¢
Tperbero. Ilponyknus mepsoro 3aBoaa comepxkuT 70% cranmapTHhIX Jami, BToporo — 80%, tperbero 90%.
HaiinuTe BeposSTHOCTB TOTO, UTO JIaMIa, KyIJICHHAs! B MarasuHe, OKa)KeTCsl CTaHAaPTHOM.

4. B mepBoii Opurage 6 TpakTopoB, a Bo BTopoil Opuragze 9. B kaxmoit Opurajae oaMH TpakTop Tpebyer
pemonTa. M3 Kaxxnoil Opuraiasl BBIOMpArOT MO OJHOMY TpakTopy. HaiiTh BeposiTHOCTH COOBITHS «00a TpakTopa
HCIIPaBHBD.

Bapuant 8

1. B ypue 8 6enbix 1 6 u€pHbIX m1apoB. M3 ypHBI H3BJIEKAIOT OUH IIap; 3TOT map okazaiucs oenbiM. [locne
3TOTO U3 YPHBI U3BJIEKAIOT elé ofuH map. KakoBa BeposTHOCTH TOTO, UTO TOT HIap TOXKE OyAeT Oenbim?

2. B simuke 25 neraneit, u3z kotopsix 10 - co CKphITEIM e ekToM. M3 smmka Haymady OepyT 4 1neraiu.
KakoBa BeposiTHOCTh TOTO, UTO 3 U3 HUX KAYeCTBCHHBIC, a OJTHA - Ie)eKTHAas?

3. B marasune npopaercs o0yBb ONPENEICHHOr0 pa3Mepa U dacoHa: 60 map npou3BeneHo Ha nepeoi hadpuke;
40 mapsl — Ha BTopoit u 50 map — Ha Tperhell. 3BecTHO, uTo 90% 00yBH, MPOU3BENCHHON Ha MEepBOil (adprke
KaueCTBEHHAas; i1 00yBU BTOpOi U Tperbeli Gadpuku — 80% u 70% o0yBu kauecTBeHHBI. [loKymnaTenb Kymui
OJIHY TIapy OOYBH, KAKOBa BEPOSITHOCTh, YTO OHA OKA3aJI0Ch KAYeCTBEHHOM.

4. B nepBoii Opurajge 6 TpakTopoB, a Bo BTopoil Opurage 9. B kaxmaoil Opurajie oaMH TpakTrop TpeOyer
pemonTa. M3 xaxxnoi Opuraisl BEIOUPAIOT MO OJHOMY TpakTopy. HaiiT BEpOsITHOCTH COOBITHS — «OJIUH TPAKTOP
TpeOyeT peMOHTay.

BapwuanTt 9

1. YuacTHUKY jkepeObeBKY TSHYT U3 SIIHMKa KeToHbI ¢ HoMepamu oT 1 1o 100. HaiiTu BeposiTHOCTH TOTO, YTO
HOMeEp TIEPBOT0 HAy/Iauy B3SITOTO KETOHA HE COJEpPKUT udpy 3.

2. B xop3uHe HaxoJsATCA maphl: 5 CHHUX, 3 KpacHBIX 2 Genbix. Haymauy n3Bnekatot Tpu mapa. Haittu
BEPOSATHOCTH TOTO, UTO ITH IIAPHI PA3HOTO I[BETA.

3. 20% npubOpoB cOOMpPAET CHEIUAINCT BHICOKON KBanmudukanuu; 50% - crenuanuct cpeaneil kpanudukammm
nu 30% - wmomomoit cmemumanuct. HanmexxHocTs pa®oTel mpubopa, COOPaHHOTO CIEUATHCTOM BBICOKOM
kBanupukanuy paeHa 0,98; coOpaHHOrO CIEHHUATUCTOM cpeaHel kBamudukaiuu - 0,84; coOpaHHOrO MOJIOIBIM
cnennamuctoM - 0,72. KakoBa BepoATHOCTh TOr0, YTO Haydady B3SATHIA IS MPOBEPKH MPHOOp OKazaics
HaASKHBIM?

4. B mepsoit Opurage 6 TpakTopoB, a BO Bropod Opuraze 9. B kaxmoii Opurame omaMH TpakTop Tpedyer
pemonTa. M3 kaxxaoil Opuraisl BEIOMPAIOT IO OJHOMY TpakTopy. HaliTi BeposSTHOCTE COOBITHS «TPaKTOp W3
BTOpOU OpWTaIbl HCITPABEHY.

Bapuant 10

1. Beero B uemmnuoHate 1mo 0aJJMHHTOHY Y9acTBYeT 76 CIOPTCMEHA, Cpenr KOTOphIX 16 ygacTHUKOB U3 Poccun,
B ToM umcie Mrops Yaes. HaliTu BepoaTHOCTE TOT0, UTO B TIepBOM Type Mrops Oyaer urpats ¢
COOTEYECTBEHHUKOM, €CIM YYACTHUKOB Pa30MBAIOT HA UTPOBBIE MAPHI CIIyYaliHBIM 00pPa30M € IOMOLIBIO
KPEOHs..

2. B sumke 15 mapos, u3 kotopsix 5 cuHux U 10 kpacHbIx. M3Bnekatorces 6 mapoB. HallTi Bep OITHOCTB TOTO,
YTO Cpelr WAapoB 2 CUHUX U 4 KPaCHBIX.

3. B Opurane tpu TpakTopa, KOTOpble UCTIpaBHEI ¢ BepositHocTsME 0,5; 0,8 1 0,9 coorBercTBeHHO. KakoBa
BEPOSITHOCTB TOT'0, YTO HA JIEHb IPOBEPKH BCE TPU TPAKTOPA OKAXKYTCS MCHPABHBIMU?

4. Ha cO0opouHBIii IIeX MOCTYIA0T TeHEPATOPHI C TPEX 3aBOJIOB B cOOTHOMIeHNH 3:5:7. BepositHOCTH
Ka4eCTBEHHOI'0 U3rOTOBJIEHUS U3AETIUI Ha 3TUX 3aBOAax paBHbI cooTBeTcTBeHHO (,8; 0,85; 0,95. KakoBa
BEPOSITHOCTB TOT'0, UTO B3STHIM 11 COOPKH CITydailHBIM 00pa3oM reHepaTop OKa)KeTCs KauyeCTBEHHbBIM?

Bapuanr 11

1. B ypue 8 Oenbix 1 6 u€pHbIX m1apoB. M3 ypHBI H3BJIEKAIOT OJUH LIap; 3TOT map oka3zancs oensiM. [locne
3TOTO U3 YPHBI U3BJIEKAIOT emmé ofuH map. KakoBa BepoATHOCTb TOr0, UTO ATOT MIAap TOXe OyaeT Oenbim?
2. B simuke 25 neraneit, uz kotopsix 10 - co ckpbeITEIM nedextoM. U3 smmka Haynady OepyT 4 nerand.

KaxoBa BCPOATHOCTDb TOI'O, UTO 3 U3 HUX Ka4C€CTBCHHEIC, a OaHAa - ,E[e(l)eKTHaﬂ?
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3. B mMarasune npoaaercst 00yBb OIpeeneHHOro pa3mepa u (acona: 60 map npousBereHo Ha nepBoi (hadpuke;
40 mapsl — Ha BTopoit 1 50 map — Ha Tperhel. 3BecTHO, uTo 90% 00yBH, MPOM3BENCHHON Ha MepBoil (adpuke
KayecTBEHHas1; Uit 00yBH BTOpOi u Tperhelt Gpadbpuku — 80% u 70% o0yBu kauecTBeHHBI. [loKynaTens Kymui
OJIHY Tapy 0OyBH, KaKOBa BEPOSITHOCTh, YTO OHA OKA3aJI0Ch KAYeCTBEHHOM.

4. Tpoe CTYIEHTOB CHAOT 3K3aMeH. BepositHocTy ciaum sk3amena st uux 0,9; 0,6 u 0,4 coorBercTBEHHO.
KakoBa BeposTHOCTH cllauu PK3aMeHa TOIBKO OJHUM CTYIACHTOM?

Bapuant 12

1. YuacTHUKY >kepeObeBKHU TAHYT U3 SIIUKA )KETOHBI ¢ HoMepamu oT 1 1o 100. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 4UTO
HOMeEp MEPBOT0 HayAady B3SITOTO KETOHA HE COJEPKUT PPy 3.

2. B kop3uHe HaxonaTcs maphl: 5 CHHUX, 3 KpacHbIX U 2 Oenbix. Haymauy u3BnekatoT Tpu mapa. Haiitu
BEPOSITHOCTB TOTO, YTO TH LIAPHI Pa3HOTO LIBETA.

3. 20% npubOopoB coOMpaeT CIEIHaNIUCT BHICOKOH KBamudukaimu; 50% - CrieruaincT cpeaHed Kpanuduranuu
u 30% - wmomomoit cnerumanuct. HamexxHocth paboThl mnpubopa, COOPAHHOIO CIIEIUATMCTOM BBICOKOM
kBaynukanuu pasHa 0,98; coOpaHHOrO CHEMATUCTOM cpeaHel kBanudukaiuu - 0,84; coOpaHHOrO MOJIOIBIM
cnenuanuctoM - 0,72. KakoBa BeposATHOCTh TOro, YTO HayAady B3SATHIA I MPOBEPKH MPUOOp OKazajcs
HaJIeKHBIM?

4. B ropojie Tpu kKoMMepUeckux O0aHKa, OLEHKH HaJA&KHOCTH KOTOPBIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHH HE
obankporsres) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorBercrBenno. HaiiTu BEpOATHOCTL COOBITHS «O0aHKPOTHTCS TOIBKO
OIH OaHK».

BapwuanT 13

1. Ha sx3amen BeiHECEHO 60 BOIpPOCOB, AHIPEH HE BRIYUMII TPH U3 HUX. HalimuTe BepOoATHOCTE TOTO, YTO EMY
TIoTaieTcss BEIyYeHHBIH BOIIPOC.
2. B kop3une 8 Oenbix 1 7 4épHbix mapoB. Haymauy 6epyt 4 mapos. KakoBa BepOsSITHOCTh TOT0, YTO U3 HUX 2

Oernble u 2 9épHbIC?

3. Ha cOopouHBIif 11eX MOCTYHAIOT TEHEPATOPHI C TPEX 3aBOIOB B COOTHOMIEHUH 3:5:7. BeposTHOCTH
Ka4eCTBEHHOT'O M3TOTOBJICHUS M3/ Ha 3THX 3aBO/ax paBHBI cooTBeTcTBEHHO 0,8; 0,85; 0,95. Kakosa
BEPOSATHOCTh TOT'O, YTO B3ATHIN I COOPKHU CIIydaliHbIM 00pa3oM I'eHepaTop OKaKEeTCs KaYeCTBEHHBIM?

4. B ropoae Tpu KOMMEpUYECKUX OaHKa, OIICHKH HaI&KHOCTH KOTOPhIX  (BEPOSITHOCTH, YTO OHU HE
obankporsres) — 0,95; 0,9 u 0,85 coorBercTrBenno. HaiiTu BepOsATHOCTL COOBITUS «HE OOAHKPOTUTCS HH

oIrH OaHKY.

Bapwuanr 14

1. Y4acTHUKY kepeObeBKU TSHYT U3 SIIUKA XKETOHBI ¢ HoMepamu oT 1 mo 100. Haiiti BeposiTHOCTE TOTO, YTO
HOMEp IEePBOro HayAady B3SITOTO KETOHA COAEPKHUT Ludpy 1.

2. CtyneHt Bblyuun 15 BompocoB u3 30 s3x3aMeHallMOHHBIX. KaKOBa BEPOSITHOCTh CAATh 9K3aMEH, €CIIU

JIOCTaTOYHO OTBETUTh HA 2 BOMPOCa U3 TPEX 3aJaHHBIX?

3. B marasuH nocTynuin TeneBu30pbl oT TpEX pupm B oTHOIIEHNH 1:4:5. MI3BeCTHO, UTO TENEeBU30PHI 3TUX
(bupM TIpocTyKaT rapaHTHIHEIA cpok ¢ BeposTHOocTsME 0,98; 0,92 u 0,88 coorBercTBenHO. HaliTi BeposiTHOCTB
TOT'0, YTO KYIUIEHHBIH B 3TOM Mara3uHe TEJIEBU30pP MPOCIY>KUT rapaHTUHHBIN CPOK.

4. B Opuraze Tpu TpakTopa, KOTOphie ucnpaBHbI ¢ BepositHocTsiMu 0,4; 0,8 1 0,9 coorBercTBeHHO. KakoBa
BEPOSITHOCTB TOT'0, YTO Ha JICHb IIPOBEPKHU TOJIBKO JIBA TPAKTOpa OKAXKYTCS UCIIPABHBIMU?

Bapuant 15

1. B ypne 8 Genbix u 6 4€pHbIX 1apoB. 13 ypHBI H3BIEKAIOT OJMH IIap; 3TOT Iap okazaics 6enbim. [Tocne
9TOTO U3 YPHBI U3BJIEKAIOT el oAuH 1ap. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO ATOT LIap Toxxe Oyner 6enpim?

2. B maptuu u3 20 uzgenuii 6 u3aenuii UMEroT CKpbIThIN AedekT. KakoBa BEpOSATHOCTB TOTO, YTO U3 B3SATHIX
Haynauy 4 uznaenuit 2 sBisiorcs AeeKTHbIMU?
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3. B Tpéx smmkax HaxosATCs maphl. B nepBoM simuke — 6 CHHUX U 4 KPaCHBIX; BO BTOPOM  SILITHKE —
8 cuHUX U 2 KpacHBIX; B TpPeTbeM — 3 CUHUX U 7 KpacHbIX. Haynauy BeIOMpaeTcs SIMK U U3 HETO
u3Biekaercs map. KakoBa BEpOATHOCTb TOT0, YTO M3BJICUEHHBIH 11ap OKAXKETCS CUHUM?

4. Ha Tp€x cTaHKax MpOU3BOAATCS HMOJIIUITHUKHI. BeposTHOCT Opaka AJis IepBOro CTaHKa paBHa
0,02; s Broporo — 0,03; st Tpersero — 0,04. [Ipou3BOUTEIBHOCTH 3TUX CTAHKOB HAXOSTCS B
cooTHoeHu! 1:2:6. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, YTO B3SATHIN Hay/jauy IOAIIUITHUK OKa3ajcs
OpaKOBaHHBIM?

Kpurepuu onieHKkn NUCbMEHHOH KOHTPOJIBLHON PadoThl (6 pamkax pybedcrol ammecmayuil)

Peznamenmom BPC kaghedpwvi «Buvicwas u npukiaonas mamemamuxa» npeoycmompeHo 25
06annoe 3a 6vlNOIHEeHUe pPYoOedcHOU KOHmMpOabHOU pabomul. Kaowcooe 3adanue, 6xoosuwee 6
KOHMPOJbHYI0, OYEHUBAEMC sl NPenoodasamenem OnpeoesieHHblM Koauiecmeom oannos. Mmoeoswiii 6ann
3a KOHMPOLLHYIO pAOOMY NOIYUAEMCs CYMMUPOBAHUEM OANIO08 3d 8Ce 3A0AHUSL.

Kpurepuii oueHkH 0HOI0 3a1aHUA:

— oOyvaromuiicsi TMPaBWJIBHO peIuiI 3aaady; MpyU  3TOM JIOTHYHO, IIOCJEAOBATEILHO W
apryMEHTHPOBAHHO M3JI0XKHJI PelIeHUE 3a7a4i — MaKCUMaJIbHOE KOJIMYECTBO 0asioB;

— oOyyarouuiicss B OCHOBHOM MPaBWJIBHO PEUIMJI 3ajady, AOMYCTUB MPU ITOM HE3HAUUTENbHBIE
HETOYHOCTH M morpemHocTd — 80% OT MaKCHUMaJIbHOTO KOJIMYeCTBa OalljIoB;

— oOyyarouiuiicss He MOJHOCTBIO Pl 3aady, Ho He MeHee 50%, JOomycTUB MpU 3TOM He OoJee
oaHOU TpyOoit ommOku — 60% OT MakKCUMaIBLHOTO KOJMYECTBa 0aJlIoB;

— oOyuaroluiicsi MpHUBEN HEMOJHOE pelleHue 3afauu (cteneHb MoiaHOTEI — oT 30% mo 50%),
JOIIYCTUB MPHU ATOM 3HAYUTENbHbIE He04YeThl — 40% OT MaKCMMAaJIbHOTO KOJIMYECTBA OaJJIOB;

— oOyuaromuiica npusen He O6onee 30% pemeHus 3aaayu, JOMYCTHB MPU 3TOM IpyOble OIIMOKH U
HenoueThl — 20% OT MaKCUMAaJILHOTO KOJIMYeCTBa OaJlIoB;

— o0yyarouuiicss He MPUCTYNUI K pelieHuto 3agaun — () 6aios.
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IK3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI

BWJIET Ne 1
1. Jluneiinbie oqHOPOAHBIE qU(PepeHInATbHBIC YPAaBHEHHS C IOCTOSHHBIMU KO3 GHUIIMEHTAMH.
2. BblUMCIUTh HHTETPAIIBI:

a)j(i/;—x—4)dx; 6) |sin4xdx; B)ixf%xdx;
0

F) J' dx
1+Vx+l'

BNy

3. Pemuts muddepennmanbabie ypaBHEHUS:

2
a) V= yt?’; 6) y'=y—z+¥+4; B) Xy—2y=3x"; 1) Y-Ty+6y=e*".
X X

BUJIET Ne 2

1. Iuddepenumanbable ypaBHEHUSI, JOIMYCKAIOUIUE MOHMYKEHUE MOPSIIKA.
2. BbIUHCIUTD UHTETPAJIbI:

a) j(3x2+‘{/?—1)dx; 6) | d

X
4x + 7

3. Pemuts muddepeHnranbabie ypaBHCHUS:

1 9 \/—
; ~dx; *dx.
B).([X€ X r);[\/;—l X

a) y'=3y%; 6) y‘zii—i; B) Y+yCOSX=C0Sx; 1) X)'=V.

BWJIET Ne 3

1. Juddepenunanbabie ypaBHEHUS BTOPOTO MOPSIIKA.
2. BbIUKMCIUTh UHTETPAJIbI:

cos 3xdx; ) I(3x +1) e"dx ;

O O | N
—
~

O e
‘§|
o
>

2) j(sz + %)dx; 6)
X
3. Pemuts nuddepeHnnanbHbie ypaBHEHUS:

a) 2)'¥x =)%; 0) xy'=y|n¥; B) y'—%=2x3; r) y'=3x+C0S2X.
BUJIET Ne 4

1. TuddepennmansHoe ypaBHEeHHE 1-ro mopsaka: onpeaesaeHue; oolee 1 4acTHOE PEeLIeHMUS.
2. BblUHMCINUTh UHTETpaIb:

2 1 2 x dx
o f(Z-FJoc o
0

3. Pemiuth muddepennraabHble ypaBHEHUS:

dx
1+/x

4
;  B) I(x—l)cosxdx; r)
0
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y
a) Xy'—|—3y:O, 6) y':ex+%, B) y'_l:xzﬁnpnx:l’yzo; F) yn:%.
X x
BUMJIET Ne 5
1. Baﬂaqa, MpuBOAdAIIas K IOHATHUIO OIIPCACIICHHOI'O MHTCTpajia U €ro OonpeacjaCcHuc.

2. BBIYMCIUTH UHTETPAIIBI:

1 3dx t xdx
a)j[ﬁ—;}dx; 6)I e B) [xin xdx; r){lh/;.

3. Pemuts muddepennnanbabie ypaBHEHUS:

1 1 - 1 3
a) 2yy+3x=0; 6)y:X?l;1ﬂy+—¥:f; r) 4)"-8y'+5y =3x2.
b
BWIET Ne 6
1. Jluneiinbie nuddepeHranbHble YpaBHEHUS [IEPBOTO MOPSIIKA U METOJIbI UX PEIICHHUS.
2. BeIYucnuTh UHTETpaIbL:
X dX e dx
a)j(GxZ——£%4—4)dX; 6)[ B) [x*Inxdx; j Vx|
X 1 x + 1
3. Pemuts muddepeHnranbabie ypaBHEHUS:
a) Xy'= 3y2; 6) y'= % + %; B) y'—l =xSINX; 1) 2)"+2y'+5y=xe”
b
BUJIET Ne 7

1. OmHoponubie quddepeHITnaTbHbIC YPABHEHHS IIEPBOTO MOPSJIKA M CIIOCOOBI UX PEIICHUS.
2. BbIUKCIUTD UHTETPAJIBL:

a) j(\/}—sx+2)dx; 6)j|n);dx; B)

x cosxdx; r) [———=dx.

O'—.N\N
w

o)

+

=

3. Pemuts nuddepeHnnanbabie ypaBHEHUS:

3
a) y-y'tgx=0; 6) y'=2y—3+%; B) y'—3y=26"; n) y'-5y+6y=2x-5.
X

BUJIET Ne 8

1. HeonHopoHble nuHeiHbIe 1Y 2-ro nopsaka: TeopemMa o CTpyKType OOLIero pereHus
2. BblunucnuTh MHTErpasbl:

a) J‘(4x—§jdx; 0)

3. Pemiuth muddepennraabHble ypaBHEHUS:

F)T dx

sin2xdx; ) J.(3+x) e“dx; 3m;

Ot |y
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1 2 " 2
+1; ) xy+y:—§; r) y:SinZX'

Yy Y
a)y—3x+1, 6)y_x2

X <

BUJIET Ne 9

1. Teopema cyiecTBOBaHUS U €IMHCTBEHHOCTH petieHus st Y 1-ro nopsiaka.
2. Haiitu uHTETpassl:

i
1)[(2\/——%+4xjdx; Z)I ;(dx 3)J-(5—2x)sin4xdx; 4)jx1:j;dx.
+X 0

3. Pemuts muddepennmranbabie ypaBHEHUS:

1)\5-y%dx=ydy;: 2) 3y'=x_X2y; )xy"+2y' =0 4)y' -2y —3y=4x

BUJIET Ne 10

1. JuddepenunanbHble ypaBHEHUS, TOMYCKAIOIINE MOHKEHUE TIOPSAIKA.
2. Haiitu uHTETpansl:

1)[(4x5—4\/F+2ex —ijdx; 2)[ Bdez . 3) [(¢ —4x)Inxdx; 4) [sin®3xdx;
1 X 2X

3. Pemuts muddepennmranbapie ypaBHeHI/I;{.

1)y'=72y;3; 2) xy' =X’ —y* +y, 3)y”=x—?’s+C°54X- )y —4y'+4y =x"+3x

BWJIET Ne 11

1. Jlunetinbie JIY 2-ro nmopsika: HEOTHOPOIHBIE U OJHOPO/HBIC YPABHECHHS.
2. HaiiTi uHTErpasibl:

1) I(4\/;_T+X jdx Z)I 4dx . 3) jcossxdx; 4) Ixi_xldx.

3. Pemuts nuddepeHnnansubie ypaBHEHUS:

1)2)/'\/;:7)/2,)/(4):3; 2))9/':yln¥; Hxy"=y".4)y" -6y +10y=x+4

BUJIET Ne 12

1. Tuddepennmansuble ypaBHEHH: onpeaeneHue, nopsuok AV, pemenne Y.
2. Haiitu uHTErpasl:

1) T(\/E —3x+ 2)dx; 2)[ 4::’:;
0

3. Pemiuth muddepennpanbHble ypaBHEHUS:

3)lenxdx 4)j' +\/_

1) 2yy+3x=0; 2)y’—X=—E 3) xy"+2y'=0; 4)y"+2y +b5y=x-2
X x

49



BUJIET Ne 13

1. AV c pa3pensonuMucs nepeMeHHbIMU: ONPEAEICHUE U OPAIOK PELICHMUSL.
2. HaiiTu unterpansi:

(ay2 o S o F xR a2y (o + Ldx
1)!(3x ~2/x+4 xjdx, 2)!1_2)(3,3)](4 3x)e”dx; 4)jxm.

3. Pemiuts muddepennnraibubie ypaBHEHUS:

1) ydy =e*y%dx; 2) y'—ﬂ=5x8; 3)y"=2x+sin3x; 4)y" -4y +8y=6e"
X

BWJIET Ne 14

1. Xapakrepuctiuueckoe ypaBHeHHE U CTpyKTypa oOuiero peuienus J[Y 2-ro nopsaka ¢ HOCTOSIHHBIMU
ko3¢ dumeHTaMu
2. Haiitu uHTETpansl:

3 ; ¢ dx

DI Vx* ——=+5x* [dx; 2)[5°%dx; 3) | —F—

)J.L VX )‘([ )'([1+\/x+l
3. Pemuth muddepeHnranbabie ypaBHEHHUS:

) y=y"-3;2 y'—xl:xz, 3y =(y)?.4) y' -6y +8y=3x"-1

; 4)'[sin5 xcosxdx;

BWJIET Ne 15

1. Jluneiinbie ogqHOpoHBIC Y 2-r0 mopsiaka ¢ MOCTOSTHHBIME KO3 PHUIImeHTaMu.
2. Haiiti uHTErpasibl:

1)[(4x 8/ - jdx 2)Ixe dx: 3) I ‘F 4) jarcctg xdx:
3. Pemuts I[I/I(b(bepeHuHanLHHe ypaBHEHUS:

1) 2yy+3x=0; 2) y' = y +524+6; 3)xy"=-2y', 4) 4y"-8y+5y =x°

Kpurepun ouneHku (6 pamkax npomesicymouHo ammecmayui)

Peznamenmom BPC xagheopvl «Bvicuwiaa u npukiaduas mamemamuxay omeem cmyoenma Ha
9K3aMeHe oYeHusaemcs no 5-0anibHoU wKae.

Kpurepuii oieHKH 0TBeTa HAa IK3aMeHe:
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— 5 0anjaoB MnoiydaeT CTYAEHT, NIPOJAEMOHCTPUPOBABIIMK IIOJHOE BJaJCHUE 3HAHUSMHU B
COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHMSAMHU Y4E€OHOW MPOTpaMMBbI, T.. PEUIMBIINI Bce 3agaHus 0e3 OmHMOOK B
JIOTHYECKUX PACCYXKACHUSX U B 000CHOBAHUU PEILICHMS;

— 4 0ana moiydaerT CTYAEHT, KOTOpBIM IpPU MOJHOM  BJIQJICHUM 3HAHUSIMH B COOTBETCTBUM C
TpeOoBaHUAMU Y4eOHON MporpamMMbl JOMYCTHJI OTJENbHbIE HECYILECTBEHHbIE OLIMOKU JIMOO
IIPUBEACHHBIE UM PEILIEHUsI HEIOCTATOYHO OOOCHOBAHBI;

— 3 Gaju1a noJiyyaeT CTYACHT IPU HETOJHOM HU3JI0KEHUU INOJYyYEHHBIX 3HAHUM, JONMYCTUBLINN MPU
9TOM OT/I€JIbHBIE CYIIECTBEHHbIE OLLIMOKHY;

— 2 Oajja TmoJy4yaeT CTYACHT IpH OECCHCTEMHOM W3JIOKEHUHM MaTepuaya, JOMyCKaoIun
CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, KOTOpbIE MOTYT MpENATCTBOBAaTh YCBOCHHUIO JajbHEimedl ydeOHOM
nH(popMalnH.
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